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Врз основа на член 28, став 1 од Статутот на Карате федерацијата на Македонија, свикувам 

Годишно Собраниена КФМ соследниот: 

ДНЕВЕН РЕД 

1. Избор на работни тела на Собранието: 

• Верификациона комисија; 

• Записничар и 

• Оверувачи на записникот. 

2. Разгледување и усвојување на Записникот од седницата на Собранието на Карате 

федерацијата на Македонија, одржана нa 25.01.2020 година; 

3. Разгледување и усвојување на Извештајот за работа на Карате федерацијата на Македонија, 

за периодот 01.01.2020 до 31.12.2020 година; 

4. Разгледување и усвојување на Извештајот на Одборот за контрола за работата на Карате 

федерацијата на Македонија, за периодот 01.01.2020 до 31.12.2020 година; 

5. Финансов Извештај на Карате федерацијата на Македонија и негово усвојување со завршната 

сметка, за периодот 01.01.2020 до 31.12.2020 година; 

6. Разгледување и усвојување на Програма за работа на Карате федерацијата на Македонија и 

Финансиски план за периодот 01.01.2020 до 31.12.2020 година. 

7. Разно, предлози, прашања. 

 

 Собранието ќе се одржи во малата сала при СЦ „Борис Трајковски“, на 28 февруари 2021 

година (недела), со почеток во 11:00 часот. 

 Право на учество и право на глас имаат клубовите кои ги исполнуваат условите од член 16 и 

19 од Статутот на КФМ, односно само клубовите кои имаат платено чланарина за 2020 година, имаат 

решение за вршење дејност спорт и имаат активности/настап на натпревари кои ги организира КФМ 

во изминатите две години (2019 и 2020 година). Клубовите кои имаат уплатено годишна чланарина 

и ги исполнуваат претходните услови добиваат гласачко картонче.  

 Согласно со член 26, став 2 од Статутот на КФМ Собранието го сочинуваат претседателите 

на клубовите - членки на Федерацијата. Претседателот на клубот може да ополномошти и друго лице 

од клубот кое ќе го претставува клубот на седницата на Собранието.  

 Сите делегати треба да донесат полномоштво од клубот со печат. 

 На седницата на Собранието ќе се разгледуваат само материјали кои се доставени во писмена 

форма, најмалку 3 дена пред одржување на седницата на Собранието.    

 Сите делегати треба да донесат полномоштво од клубот со печат. 

 

  

         Претседател,  

            Горан Милковски с.р.  
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КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

1. Вовед  

Карате федерацијата на Македонија ја почна 2020 година со големи очекувања, со оглед што 

каратето за првпат требаше да биде на програмата на Олимписките игри во Токио. Во густата 

агенда во иста година беа планирани европско и светско сениорско првенство, 

квалификациски олимписки турнир, како и европско првенство во помлади категории. На 

регионален план балкански првенства од најмлади категории до сениори, медитеранско 

првенство, а на домашен покрај државните првенства и традиционални клупски турнири во 

календарот на КФМ. Каратето изгради имиџ на лидер во македонскиот спорт, а КФМ од 2008 

година предводена од долгогодишниот претседател Драган Стојановски, презентирана на 

сите нивоа со квалитетни професионалци, како федерација прерасна во вистински симбол за 

квалитетно менаџирана федерација и на домашен и на меѓународен план.  

Но, минатата година ќе остане запаменета како година во која спортот мораше да ги стопира 

сите активности поради пандемијата од коронавирусот. Беа откажани сите меѓународни 

настани, почнувајќи од европското првенство во Баку, потоа квалификацискиот олимписки 

турнир во Париз и одложени Олимписките игри во Токио. Нешто подоцна и светското 

првенство во Дубаи беше презакажано за 2021 година. Во меѓувреме беа откажани и сите 

настани, вклучувајќи ги Премиер лигите и сите младински натпреварувања. По примерот на 

WKF со приоритет на заштита на спортистите и сите инволвирани во натпреварите, беа 

стопирани и планираните активности кои беа во календарот на КФМ.  

Имавме само два месеца натпревари, но сепак нашите спортисти остварија резултати кои ги 

одржуваат во врвот на остварувањата во македонскиот спорт воопшто. Финалните 

номинации и трите добиени спортски оскари за Спортисти на 2020 година, поддршката на 

програмите на КФМ од страна на Агенцијата за млади и спорт, трите олимписки стипендии 

во годината кога треба да се одржат Олимписките игри во Токио, високиот авторитет со сите 

надлежни институции во домашни и меѓународни рамки се најдобар показател за позициите 

кои ги има каратето како спорт и КФМ како организација.    
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Активности на КФМ   

Претходно, во првите два месеца КФМ ја реализира зацртаната програма, со организација на 

државното првенство за сениори во јануари, а на почетокот на март и државното првенство 

за деца. Во јануари беше одржано и редовното изборно Собрание на КФМ, каде што на 

предлог на досегашниот претседател Драган Стојановски, поддржан од членовите на 

Извршниот одбор на КФМ, за претседател Собранието го избра Горан Милковски. Новиот 

претседател во изминатите 10 години беше делегат на КФМ на сите конгреси на Светската 

карате федерација и на Европската карате федерација, 7 години член на Извршниот комитет 

на Балканската федерација, а од 2019 година и член на Извршниот комитет на 

Медитеранската карате федерација. Во претходните два мандата беше член и на Извршниот 

одбор на КФМ. Досегашниот претседател Драган Стојановски, под чие раководство од 2008 

до 2020 година каратето ги оствари најголемите успеси во историјата и стана лидер во 

македонскиот спорт, како синоним за остварување врвни резултати и успешно менаџирање, 

во следниот мандат ќе биде потпретседател на федерацијата. На место потпретседател е 

избран и Бесник Мурати, а членови на Извршниот одбор остануваат Александар 

Туфекчиевски, Ѓоре Дервишов, Алим Хајредини и Дејан Чолески. Нови членови на 

Извршниот одбор се Наташа Илиевска Јордановска и Боге Спасеновски.   

  

Собрание на КФМ 2020 година 

Премиер лига во Салцбург  

Во олимписката 2020 влеговме со тројца олимписки стипендисти од програмата на МОК, 

преку програмата олимписка солидарност на Меѓународниот олимписки комитет, што е 

голема чест за КФМ. Покрај нив, уште неколку други наши квалитетни спортисти и 

спортистки со влегоа во годината со амбиции да се изборат за место на квалификацискиот 

олимписки турнир во Париз. Реално на татамите го имавме главниот адут Емил Павлов, кој 

на последниот голем натпревар освои златен медал на Премиер лигата во Салцбург и беше 

во врвна форма непосредно пред прекинот на сите активности предизвикани од пандемијата. 

Настапите на Премиер лигите беа актуелни и како подготовка за Европското првенство во 

Баку, но како никогаш порано и за освојување поени во рангирањето на WKF листата, 
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неопходни за пласман на завршниот квалификациски олимписки турнир во Париз. Покрај 

златниот медал на Павлов во Салцбург, беа остварени неколку пласмани на 5 и 7 места.   

  

Емил Павлов триумфално ја заврши Премиер лигата во Салцбург, со златен медал 

   

Европско првенство за кадети, јуниори и У21  

Една година порано, во 2019 имавме најголем успех во историјата на младинските европски 

првенства. Во Алборг вкупно четири финалиња и два златни медала во помлади сениори 

(У21), по едно сребро за јуниори и кадети. Но, и покрај смена на генерациите, во 2020 имавме 

забележително учество на Европското првенство во Будимпешта каде што нашите спортисти 

освоија два бронзени медала, Роберто Ацковски во У21 и Бојан Костов во конкуренција на 

јуниори. Покрај нив, освоивме уште две петти места и седмо место. 

   

Бојан Костов и Роберто Ацковски на подиумот на ЕП во Будимпешта 

 

Активности на WKF  

Сепак, наспроти сите желби и очекувања, 2020 година ќе остане запаметена по прекинот на 

сите активности поради пандемијата предизвикана од коронавирусот. Од почеток на март, 

речиси цела година нема ниту еден официјален турнир на WKF која максимално сериозно 
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пријде во справување со КОВИД-19. Единствен приоритет на Светската карате федерација 

беше и остана да се зачува здравјето на спортистите, тренерите и сите кои се во каратето. 

Во таа насока беа одржани неколку видео конференции на Светската карате федерација и на 

Европската карате федерација, за кои сите клубови беа навремено информирани од 

канцеларијата на КФМ. Основно е дека мораме да бидеме трпеливи, колку и да потрае. Во 

услови во кои сме се наоѓаат сите во светот, па индивидуалните тренинзи или тренинзи во 

помали групи беа единствената опција во текот на минатата година. Најпрвин беше 

потенцирано единството и унитарноста на сите 195 членки на WKF како едно сложно 

семејство со сериозен пристап во услови на прекин на сите натпреварувања. Односот на 

каратистите, тренерите и сите инволвирани во каратето е пример за сите во целиот свет. Беше 

одбележан и големиот јубилеј „50 години Светска карате федерација“, а со мораториумот на 

сите настани, WKF се определи глобално да го промовира каратето преку социјалните 

мрежи, што е сугестија и до сите нејзини членки. 

   

Видео конференции на WKF во услови на пандемија 

 

Активности на КФМ во период на изолација и карантин  

Како и сите членки на WKF кои најсериозно и одговорно се справуваа со пандемијата, и ние 

како КФМ се прилагодувавме на новонастанатите услови, со тоа што спроведовме неколку 

идеи. Најпрвин нашите најдобри каратисти дадоа личен пример за дисциплина, одговорност 

и снаоѓање не само на спортистите, туку и целото население во услови на изолација и 

карантин. Отворивме „You tube“ канал на КФМ каде што со тренинг во домашни услови, во 

дневна соба, во двор или во парк и дававме насоки за целата популација како може да се 

минува времето кога движењето е забрането или лимитирано. И сето тоа да биде во 

позитивен дух и атмосфера, што во тој период на исчекувањe беше од исклучително значење. 

Со тоа од една страна ги промовиравме нашите спортисти, а во исто време го промовиравме 

и каратето, како здрав спорт и на физички и на ментален план. За тоа добивме пофалби од 

АМС, а на другите спортски федерации на им послуживме како позитивен пример. Треба да 

се истакне дека бевме меѓу првите федерации кои побараа и добија насоки за тренинг и 

натпревари во услови на КОВИД-19 од страна на Министерството за здравство и комисијата 

за заразни болести.   
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Тренинзитe na „You tube“ каналот на КФМ поттик за сите во услови на карантин 

КФМ организира „on-line“ натпревар за деца во дисциплината кати, каде што имавме 

солиден одзив од околу 100 деца чии клубови испратија видео снимки од нивните изведби. 

Доделивме дипломи како и за секое државно првенство, што за нив ќе биде поттик и сигурно 

ќе им биде од помош во училиштата каде што се школуваат и општините од каде што доаѓаат. 

Со тоа покажавме дека можеме да се снајдеме и во такви услови, без право да одржуваме 

натпревари во сала и во присуство на поголеми групи, а на младите во каратето и во другите 

спортови им покажавме како може да ги модифицираат своите тренинзи. Исто така, на катата 

како дисциплина и дадовме можност дополнително да се промовира, а на нашите млади кои 

почнуваат со карате, да се чувствуваат главни во спортот во тој период. Беа вклучени повеќе 

судии меѓу кои и оние со највисока лиценца, а успешно се справивме и со техничките 

проблеми кои се појавија кај некои од снимките, со цел да се даде шанса на сите и да се 

запази регуларноста на натпреварот.  

 

Одржан првиот „оn-linе“ натпревар за деца во дисциплината ката 

За оваа активност, како и за „You tube“ каналот, на видео конференциите на WKF бевме 

истакнати како една од федерациите која со спроведување на своите идеи е пример за 

одржување активности во време на мораториум без да го загрози здравјето на спортистите, 

а сепак даваме пример како може да се промовира спортот и во време на карантин.  
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Соработка со Агенцијата за млади и спорт 

Мора да потенцираме дека со години наназад имаме одлична соработка со Агенцијата за 

млади и спорт, од која главно ги добиваме финансиите за спроведување на нашите 

национални и меѓународни програми, а ние со нивно спроведување и исполнување во целост 

ги оправдуваме, како на резултатски, така и на организациски план. Во месец октомври АМС 

доби доби нов директор, но досегашната одлична соработка останува и во иднина може да 

биде и уште поквалитетна. КФМ е благодарна на досегашната соработка во минатиот мандат 

на поранешниот директор Дарко Каевски, а во иста насока продолжуваме и со новиот 

директор, поранешниот истакнат ракометен репрезентативец Наумче Мојсовски. Првата 

официјална посета на делегација на КФМ беше во ноември, каде што ја презентиравме 

нашата организација и структурално и пред се, со континуитетот на големи успеси и 

освојување медали на сите нивоа. Имаме сегашност, а имаме и иднина и тоа треба да го 

негуваме и да продолжиме да се надградуваме во сите сегменти. Ние сме можеби и единствен 

од македонските спортови кои имаат квалитетни резултати и во машка и во женска 

конкуренција. Исто така, тоа не е случај само кај сениорите, туку и во помладите категории. 

Не се грижиме само за дисциплината борби иако е реално многу позастапена поради 

тежинските категории, туку и за катите, каде што со години имаме квалитетни поединци и 

интенција е да ги имаме во уште поголем број. Нашите спортисти и сите во КФМ со 

нетрпение го чекаме денот кога ќе можеме да го презентираме спортот и државата на 

најголемите меѓународни натпреварувања, со поддршка на Агенцијата за млади и спорт. 

     

   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Прием кај поранешниот директор на АМС Каевски и сегашниот директор Мојсовски 
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Релации со амбасадата на Јапонија  

Во делот на активности кои се во интерес на каратето на КФМ и средбата со Кеико Ханеда, 

амбасадор на Јапонија во Скопје, непосредно пред нејзиното заминување во Токио. На 

состанокот беше истакната благодарност од страна на колевката на каратето до Карате 

федерцијата на Македонија, за грижата и за развивањето на јапонската култура, како и за се 

што правиме за пренесување и развивање на вештината и за спортот кој потекнува од нивната 

земја. Најмногу од се, поради тоа што во изминатата деценија остваривме големи резултати 

и изградивме систем кој е препознатлив насекаде, што не става на врвот на пиедесталот на 

спортови и спортски организации во државата. 

Јапонија е горда што во пресрет на Олимписките игри во Токио, македонските каратисти се 

со изгледни шанси да се борат за олимписка норма, која колку и да е тешко остварлива, не е 

недостижна. Јапонската амбасада е добро запозната со нашите активности, а контактите 

остануваат и ќе се продлабочат со новиот амбасадор во наредниот период, по препорака на 

неговата претходничка Ханеда. Јапонската амбасада е отворена за секаков вид на соработка 

со КФМ, која е во доменот на нивните надлежности и можности. 

  

Прием во амбасадата на Јапонија 
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Државна награда „8-ми септември“  

Уште едно големо признание за КФМ во 2020 е наградата 8 септември на Бесник Мурати, 

актуелниот потпретседател на федерацијата и долгогодишен функционер во органите и 

телата на КФМ, кој беше меѓу добитниците на еднократната награда за 2020 година. Тоа 

признание е највисоко од областа на спортот за спортските работници, наменето за 

долгогодишна работа на истакнати поединци во спортот, а со својата посветеност и придонес 

во каратето во текот на целиот негов живот, оваа награда е повеќе од заслужена. 

Истовремено и мотив повеќе, да продолжи со исто темпо во иднина. 

  

Бесник Мурати добирник на еднократната државна награда „8-ми септември“ 

 

Избор на Спортисти за 2020 година на ССФМ и АМС  

На Изборот на најдобри Спортисти за 2020 година, нови највисоки признанија за нашите 

каратисти. Предложените кандидати од Карате федерацијата на Македонија добија вкупно 

три позлатени статуетки. За најдобра спортистка кај сениорките е прогласена Вероника 

Костовска, а признанието и го врачи директорот на Агенцијата за млади и спорт, Наумче 

Мојсовски. За најдобра млада спортистка е избрана Магдалена Божиноска, а во Роберто 

Ацковски е прогласен за најдобар млад спортист за 2020 година.   

Иако имаше само два месеца активност поради коронавирусот, каратето влезе во финалниот 

избор со свои кандидати во вкупно шест категории. Во категорија на најдобар спортист беше 

Емил Павлов (спортист на Македонија во 2018 година), во категорија најдобар селектор 

Сашко Арсовски (најдобар селектор 2018 и 2019 година), а КФМ и овојпат беше меѓу 

финалистите и како најдобра федерација (во минатите 10 години трипати најдобра 

национална федерација). Ова е огромно признание за континуитетот на квалитетна работа а 

сите нивоа, но и обврска повеќе да продолжиме со такви резултати и во наредните години. 

Свеченоста се одржа во големата сала во СРЦ „Борис Трајковски“ со лимитиран број на 

присутни, согласно пропишаните мерки од надлежните институции за одржување на собири 

во затворен простор. Меѓу присутните беше и претседателот на Владата Зоран Заев, заедно 

со неколкумина министри во Владата, градоначалници и претставници на Националните 

спортски федерации во повеќе спортови.  



 
 

11 
 

  

  

  

   

Костовска, Ацковски и Божиноска со Спортски оскари во своите категории 
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Избор на најдобрите во КФМ за 2020 година   

Карате федерацијата на Македонија ги прогласи најдобрите за 2020 година, од кадетска до 

сениорска конкуренција. Емил Павлов и Вероника  Костовска се најдобри сениори во машка 

и женска конкуренција во борби, а во кати Фери Исиќ и Пулексенија Јованоска. 

  

  

 

Избор на КФМ за 2020 година – сите добитници по категории 
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КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

2. СОБРАНИЕ  

 

ЗАПИСНИК ОД ГОДИШНО ИЗБОРНО СОБРАНИЕ 

 Карате федерацијата на Македонија на 25.01.2020 година одржа Годишно изборно 

собрание, на кое од 52 клубови со право на глас, присуствуваа делегати од 50 клубови и 

2 клуба кои се активни во КФМ, но поради неисправност на своите полномоштва немаа 

право на глас.  
 

Собранието ги донесе следните одлуки и заклучоци: 

1. Едногласно ги избра работните тела во следниот состав: 

 Изборна комисија: Димче Савевски, Жарко Арсовски и Неџби Дервиши; 

 Оверувачи на записникот:  Благој Атанасов и Александар Кузмановски; 

 Записничар Игор Миноски. 
 

- Бидејќи беше констатирано отсуство на 17 клубови кои своето отсуство не го 

најавиле ниту оправдале, согласно Статутот на КФМ на истите клубови им 

беше изречена Опомена;  
 

2. Собранието едногласно го усвои Извештајот за работа на Карате федерацијата на 

Македонија, за период 01.01.2019 година до 31.12.2019 година; 
 

3. Едногласно беше усвоен Извештајот на Одборот за контрола на работата на 

Карате федерацијата на Македонија за периодот 01.01.2019 до 31.12.2019 година; 
 

4. Финансискиот Извештај беше едногласно усвоен од страна на присутните 

делегати; 
 

5. Собранието едногласно ги усвои измените и дополнувањата на Статутот на 

Карате федерацијата на Македонија; 
 

6. За нов претседател на Карате федерацијата беше избран Горан Милковски, кој 

веднаш предложи нов Извршен одбор на КФМ. Во него потпретседатели се 

Драган Стојановски и Бесник Мурати, а членови се Александар Туфекчиевски, 

Ѓоре Дервишов, Алим Хајредини, Дејан Чолески, Наташа Илиевска Јордановска 

и Боге Спасеновски. Сите беа едногласно избрани од Собранието. За членови на 

Надзорниот одбор едногласно беа избрани: Арбен Алији како претседател, и 

членови на Надзорниот одбор Благој Атанасов и Миланчо Черкезов; 
 

7. Едногласно беше усвоена Програмата за работа на Карате федерацијата на Македонија,  

и Финансискиот план за периодот 01.01.2020 до 31.12.2020 година; 
 

8. Собранието едногласно ги прими Карате Клуб Полог – Гостивар, Карате Клуб Феникс – 

Радовиш, Карате Клуб „Автокоманда“ – Скопје. 
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КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

 

3. ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА НАЈЗНАЧАЈНИ МЕЃУНАРОДНИ АКТИВНОСТИ 

И РЕЗУЛТАТИ ВО ТЕКОТ НА 2020 ГОДИНА 
 

Карате федерацијата на Македонија поради состојбата со COVID-19 успеа да реализира дел 

од предвидените активности од Календарот за 2020 година.  

Табеларен приказ на планирани активности од меѓународната програма, државните 

првенства и клубски турнири како и информација за нивна реализација: 

МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА 

# Натпревар Датум Локација Реализација 

1 Серија А 10-12.01.2020 Сантјаго, Чиле Одржано 

2 Премиер лига 24-26.01.2020 Париз, Франција Одржано 

3 Европско првенство за кадети, 

јуниори и У21 
07-09.02.2020 

Будимпешта, 

Унгарија 
Одржано 

4 Премиер лига 14-16.02.2020 Дубаи, ОАЕ Одржано 

5 Премиер лига 28.02-01.03.2020 Салцбург, Австрија Одржано 

6 Премиер лига 13-15.03.2020 Рабат, Мароко Откажано 

7 Европско првенство за сениори 25-29.03.2020 Баку, Азебејџан Откажано 

8 Медитеранско првенство за 

сениори 
03-05.04.2020 Никозија, Кипар Откажано 

9 24-то Балканско првенство за деца 10-12.04.2020 Конкурс Откажано 

10 Премиер лига 17-19.04.2020 Мадрид, Шпанија Откажано 

11 Младинска лига 01-03.05.2020 Лимасол, Кипар Откажано 

12 Токио 2020 - Квалификациски 

турнир 
08-10.05.2020 Париз, Франција Откажано 

13 Серија А 19-21.06.2020 Истанбул, Турција Откажано 

14 СКФ Младински камп 29.06-02.07.2020 Пореч, Хрватска Откажано 

15 Младинска лига 03-05.07.2020 Пореч, Хрватска Откажано 

16 Токио 2020 - Олимписки игри 06-08.08.2020 Токио, Јапонија Откажано 

17 Серија А 11-13.09.2020 Дурбан, Ј. Африка Откажано 

18 Младинска лига 25-27.09.2020 Монтереј, Мексико Откажано 

19 Премиер лига 09-11.10.2020 Москва, Русија Откажано 

20 Балканско првенство за сениори 24-25.10.2020 Конкурс Откажано 

21 Светско првенство за сениори 17-22.11.2020 Дубаи, ОАЕ Откажано 

22 Балканско првенство за кадети, 

јуниори и У21 
28-30.11.2020 Конкурс Откажано 

23 Младинска лига 04-06.12.2020 Венеција, Италија Откажано 



 
 

15 
 

47-то Европско карате првенство за кадети , јуниори и помлади 

сениори У- 21 одржано во Будимпешта - Унгарија 

од 06 - 09 Февруари 2020 
Делегацијата организирано се упати од Скопје со автобус на ден 05.02.2020 год. Која 

броеше вкупно 48 патници од кои официјални лица на делегацијата со акредитација беа:  

Бесник Мурати како шеф на делегацијата (VIP), Горан Милковски делегат (VIP), тренерите 

на државна репрезентација Арлинд Хусеини, Александар Кузмановски, Ивана Аврамова и 

како помошници тренери беа: Бошко Заборски, Петар Белистојановски и Кристијан 

Младеновски. Др. Ѓоре Дервишов како лекар, 36 спортисти и 2 карате судии Боби 

Војдиновски и Раде Стефановски. Со делегацијата патуваше и членот на Извршниот одбор 

на КФМ, Алим Ајредини со акредитација „Invited person“. 

 

Заедничка слика на нашата репрезентација  

СЛУЖБЕНИТЕ ЛИЦА ДЕЛЕГИРАНИ ОД КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

Br. Име и презиме Функција Акредитиран  Организ. 

1 Бесник Мурати Шеф на делегација VIP КФМ 

2 Горан Милковск Делегат VIP КФМ 

3 Ѓоре Дервишов Лекар Доктор КФМ 

4 Арлинд Хусеини Државен тренер Тренер КФМ 

5 Александар Кузмановски Државен тренер Тренер КФМ 

6 Ивана Аврамова Drжaven trener Тренер КФМ 

7 Бошко Заборски Помош. Тренер Тренер КФМ 

8 Петар Белистојоновски Помош. Тренер Тренер КФМ 

9 Кристијан Младеновски Помош. Тренер Тренер КФМ 

10 Боби Војдиновски Судија Судија КФМ 

11 Раде Стефановски Судија Судија КФМ 
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РЕПРЕЗЕНТАТИВЦИТЕ КОИ УЧЕСТВУВАЛЕ НА 47-то ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО 

ЗА КАДЕТИ ,ЈУНИОРИ И  ПОМЛАДИ СЕНИОРИ У – 21 ВО БУДИМПЕШТА – УНГАРИЈА 

Бр Име и Презиме Дисцип. Категорија Ка. клуб 
 

1 ХАМЗА ЗУЛАЛИ Кумите К + 70 кг. Дрини 

2 ВЕГИМ МУРАТИ Кумите У 21 – 84 кг. Шкендија 

3 КРЕНАР ЏАФЕРИ Кумите У 21 + 84 кг. Шкендија 

4 СТОЛЕ СМИЛКОВСКИ Кумите У 21 – 60  кг Олимпик 

5 МАРКО КОСТОВ Кумите У 21 – 75  кг Олимпик 

6 МАРИО СВИНАРСКИ Кумите Ј – 68 кг. Олимпик 

7 БОЈАН КОСТОВ Кумите Ј – 55 кг. Олимпик 

8 ЃОРЃИ ПЕТРОВ Кумите Ј – 61 кг. Партизан Коч. 

9 БЕРИЗ КУРТАНОВИЌ Кумите Ј + 76 кг. Кеикс 

10 ЉУПЧЕ МИХАЈЛОВ Кумите К – 57 кг. Штип 

11 МАТЕЈ БЕЛИСТОЈАНОВСКИ Кумите К – 52 кг. Спорт 94 

12 АЛЕКСАНДАР НЕДЕЛКОВСКИ Ката Ј Ката Металург 

13 МАРКО СМИЛЕВСКИ Кумите К – 63 кг. Металург 

14 СТЕФАН СТОЈАНОВИЌ Кумите Ј – 76 кг. Макпетрол 

15 ВИТОМИР ТРАЈКОВСКИ Кумите К – 70 кг. Макпетрол 

16 ГЕОРГИ БАНОВСКИ Кумите У 21 Ката Гладиатор 

17 РОБЕРТО АЦКОВСКИ Кумите У 21 – 67 кг. Макпетрол 

18 ВЕРОНА АЈДИНИ Кумите У 21 – 55 кг. Форца 

19 ВЕРОНИКА КОСТОВСКА Кумите У 21 – 61 кг. Олимпик 

20 САЈРА МОРИНА Кумите У 21 – 68 кг. Кеикс 

21 ТЕОДОРА ЦВЕТКОВСКА Ката У 21  Ката Вардар 

22 ДРАГАНА МАНГОВСКА Кумите У 21 – 50 кг. Металург 

23 МАРИЈА ПЕТРОВСКА Кумите Ј – 48 кг. Макпетрол 

24 МАРИЈА МИЛЕВА Кумите Ј – 53 кг. Олимпик 

25 МАГДАЛЕНА БОЖИНОВСКА Кумите Ј – 59 кг. Олимпик 

26 АРТА БУШИ  Кумите К – 54 кг. Кеикс 

27 ЈУСРА АДЕМИ Кумите К + 54 кг. Кеикс 

28 МАРТИНА ШАХИНОВА Кумите Ј +  59 кг. Партизан Коч. 

29 ЈОВАНА МАНЧЕВСКА Ката Ј Ката Фунакоши 

30 МИХАЕЛА МИШОВСКА Кумите К – 47 кг Тигар 2003 

31 ДАВИД СПАСОВСКИ Ката К – Ката тим Фунакоши 

32 КРИСТИЈАН БАЈОВСКИ Ката К – Ката тим Фунакоши 

33 ХРИСТИЈАН АНДРИЌ Ката К – Ката тим Фунакоши 

34 АНДРЕА АЛЕКСОВСКА Ката К – Ката тим Гладијатор 

35 МАРАТИНА АРСОВСКА Ката К – Ката тим Гладијатор 

36 ТЕА ГАШЕВА Ката К – Ката тим Гладијатор 
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Табела на учесници на 47 Европско  првенство за кадети, јуниори и помлади сениори  

У–21 , Будимпешта - Унгарија 

Б.р Име на држава Код 
Машки 

пријавени 

Женски 

пријавени 

Вкупно 

пријавени 

Вкупни 

спортист 
1     AЛБАНИЈA ALB 5 3 8 8 

2 
   АНДОРА 

AN D 3 0 3 3 

3 
   ЕРМЕНИЈА 

ARM 14 2 16 16 

4 
   АВСТРИЈА 

AUT 6 10 16 16 

5 
   АЗЕРБЕЈЏАН 

AZE 18 13 31 31 

6 
   БЕЛОРУСИЈА 

BLR 17 13 30 30 

7 
   БЕЛГИЈА 

BEL 9 9 18 18 

8 
   Б И Х 

BIH 18 16 34 37 

9 
   БУГАРИЈА 

BUL 10 5 15 15 

10 
   ХРВАТСКА 

CRO 19 16 35 38 

11 
   КИПАР 

CYR 17 10 27 27 

12 
   Р.ЧЕШКА 

CZE 16 11 27 27 

13 
   ДАНСКА 

DEN 14 10 24 24 

14 
   АНГЛИЈА 

ENG 18 9 27 27 

15 
   ЕСТОНИЈА 

EST 7 2 9 9 

16 
   ФИНСКА 

FIN 9 8 17 17 

17 
   ФРАНЦИЈА 

FRA 17 15 32 37 

18 
   ГРУЗИЈА 

GEO 16 3 19 19 

19 
   ГЕРМАНИЈА 

GER 17 15 32 32 

20 
   ГРЦИЈА 

GRE 14 14 28 28 

21 
   УНГАРИЈА 

HUN 19 16 35 36 

22 
    ИСЛАНД 

ISL 4 4 8 8 

23 
    ИРСКА 

IRL 16 8 24 24 

24 
  ИЗРАЕЛ 

ISR 11 9 20 20 

25 
  ИТЛИЈА 

ITA 18 16 34 38 

26 
    Р.КОСОВО 

KOS 15 14 29 29 

27 
  ЛЕТОНИЈА 

LAT 14 10 24 24 

28    ЛИХТЕНШТАЈН LIE 2 6 8 6 

29 
   ЛИТВАНИЈА 

LTU 8 2 10 10 

30     ЛУКСЕМБУРГ LUX 2 5 7 7 

31 
    МАЛТА 

MLT 4 1 5 5 

32     МОЛДАВИЈА MDA 5 0 5 5 

33 
   ЦРНА ГОРА 

MNO 17 14 31 33 

34 
   ХОЛАНДИЈА 

NED 9 7 16 16 

35 
   МАКЕДОНИЈА 

MKD 19 15 34 36 

36             СЕВЕРНА  ИРСКА NIR 3 1 4 4 

37    НОРВЕШКА NOR 3 6 9 9 

38 
   ПОЛСКА 

POL 19 13 32 33 

39 
   ПОРТУГАЛИЈА 

POR 16 8 24 24 

40 
   РОМАНИЈА 

ROU 17 15 32 32 

41 
   РУСКА ФЕДЕР. 

RUS 20 18 38 40 

42 
    САН МАРИНО 

SMR 1 0 1 1 

43 
   ШКОТСКА 

SCO 12 10 22 22 

44 
   СРБИЈА 

SRB 19 16 35 37 

45 
   СЛОВАЧКА 

SVK 18 15 33 35 

46 
   СЛОВЕНИЈА 

SLO 16 13 29 30 

47 
   ШПАНИЈА 

ESP 19 16 35 37 

48 
   ШВЕДСКА 

SWE 7 10 17 17 

49 
   ШВАЈЦАРИЈА 

SUI 13 11 24 24 
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50 
  ТУРЦИЈА 

TUR 19 16 35 36 

51 
   УКРАИНА 

UKR 19 15 34 36 

52 
   ВЕЛС 

WAL 9 4 13 13 

ВКУПНО  ДРЖАВИ               52 

Машки учесници 657 

Женски учесници 498 

ВКУПНО  пријавени 1155 

ВКУПНО СПОРТИСТИ                                                                                                                                                                               1183 

ВКУПНО ПРИЈАВЕНИ НАТПРЕВАРУВАЧИ ВО СИТЕ КАТЕГОРИИ 
Старосна категорија Пол Дисциплина Категорија 

Кумите/ката 

Пријави 

индивидуално 

Екипно 

Ката 

Кадети Ж Ката Индивидуално 30  

Кадети М Ката Индивидуално 32  

Кадети Ж Кумите -47кг. 32  

Кадети Ж Кумите                 -54кг. 36  

Кадети Ж Кумите + 54кг. 36  

Кадети М Кумите -52кг. 40  

Кадети М Кумите -57кг. 34  

Кадети М Кумите -63кг. 40  

Кадети М Кумите -70кг. 33  

Кадети М Кумите +70кг. 33  

Јуниори Ж Ката Индивидуално 32  

Јуниори М Ката Индивидуално 35  

Јуниори Ж Кумите -48кг. 30  

Јуниори Ж Кумите -53кг. 35  

Јуниори Ж Кумите -59кг. 41  

Јуниори Ж Кумите +59кг. 37  

Јуниори М Кумите -55кг. 35  

Јуниори М Кумите -61кг. 39  

Јуниори М Кумите -68кг. 41  

Јуниори М Кумите -76кг. 40  

Јуниори М Кумите +76кг. 36  

Кадети+јуниори Ж Ката Екипно  13 

Кадети+јуниори М Ката Екипно  16 

Сениори у 21 Ж Ката Индивидуално 29  

Сениори у 21 М Ката Индивидуално 39  

Сениори у 21 Ж Кумите -50кг. 24  

Сениори у 21 Ж Кумите -55кг. 33  

Сениори у 21 Ж Кумите -61кг. 33  

Сениори у 21 Ж Кумите -68кг. 33  

Сениори у 21 Ж Кумите +68кг. 23  

Сениори у 21 М Кумите -60кг. 32  

Сениори у 21 М Кумите -76кг. 34  

Сениори у 21 М Кумите -75кг. 37  

Сениори у 21 М Кумите -84кг. 36  

Сениори у 21 М Кумите +84кг. 26  

ВКУПНО     КАТЕГОРИИ 35   

       ВКУПНО   НАТПРЕВАРУВАЧИ ИНДИВ. 1155  

            ВКУПНО           ЕКИПИ 29 
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47-тo Европското првенство за кадети јуниори и помлади сениори У – 21, по бројот 

на државите учеснички и пријавените натпреварувачи беше со рекорден број на 

натпреварувачи и слободно може да се каже дека истото беше многу добро организирано. 

           Церемонијата на свечено отварање според предвидената програма беше на 07.02 2020 

година и истата започна во 20:30 часот. На отварањето на присутните со поздравни зборови 

им се обратија: претседателот на Унгарска карате федерација Janos Jozsef Mezsaros, членот 

на националниот Олимписки комитет на Унгарија Pal Shmit, министерката за спорт и 

култура Tunde Szabo и на крај претседателот на WKF Antonio Espinos.    

 

  

Моментот  на свечeното отварање 
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      Нашата репрезентација односно делегацијата на ова Европско првенство во сите денови 

во престојот во Будимпешта - Унгарија беше компактна, онака како и треба да биде една 

национална репрезентација што ја претставува државата. Секој во делегацијата ги обавуваше 

обврските по функцијата што го имаше почнувајќи од шефот на делегацијата, делегатот, 

лекарот, судиите, тренерите и натпреварувачите како најважните во состав на  делегацијата. 

         На ово Европско првенство нашата репрезентација го продолжи континуитетот на 

резултатите со освоени две бронзени медали во категоријата јуниори – 55кг. За Бојан 

Костов и Роберто Ацковски У21-67кг., a покрај медалистите имавме и две петти места 

и едно седмо место. 

        На првиот ден на натпреварот од нашата Амбасада во Будимпешта не известија дека ќе 

не посети амбасадорот и истиот дојде околу 12 часот. Посетата беше претходно побарана од 

наша страна, со писмен допис од канцеларијата на КФМ. Амбасадорот го запознавме со 

нашата репрезентација и досегашните резултати  и му рековме дека  се надеваме  и од ова 

првенство да се вратиме во Македонија со медали. Овој момент го искористивме на 

трибините да направиме и една заедничка слика со амбасадорот. 

     

Заедничка слика со нашиот амбасадор во Будимпешта 

   
Заеднички слики со претседателот на турската, шпанската и косовската карате 

федераццја 
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ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ  НА РАНГИРАНИ ДРЖАВИ СПОРЕД ОСВОЕНИ 

МЕДАЛИ   НА 47-то ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ЗА КАДЕТИ, ЈУНИОРИ И  У – 21  

Ранг. ИМЕ    НА   ДРЖАВА КОД Златни Сребрени Бронзени Вкупно 

1    ТУРЦИЈА TUR 6 3 6 15 

2   ФРАНЦИЈА FRA 4 2 4 10 

3   АЗЕРБЕЈЏАН AZE 4 1 3 8 

4   ИТАЛИЈА ITA 3 3 4 10 

5   ШПАНИЈА ESP 2 4 3 9 

6   УКРАИНА UKR 2 0 4 6 

7   УНГАРИЈА HUN 2 0 3 5 

8   АНГЛИЈА ENG 2 0 0 2 

9    РУСКА ФЕД. RUS 1 3 8 12 

10    ГРЦИЈА  GRE 1 2 0 3 

   РОМАНИЈА ROU 1 2 0 3 

12   ПОРТУГАЛИЈА POR 1 1 2 4 

13   ШКОТСКА SCO 1 1 0 2 

14   ХРВАТСКА CRO 1 0 5 6 

15   ГЕРМАНИЈА GER 1 0 4 5 

16   АВСТРИЈА AUT 1 0 2 3 

17   БЕЛОРУСИЈА BLR 1 0 1 2 

18    НОРВЕШКА NOR 1 0 0 1 

19   ЦРНА ГОРА MNЕ 0 3 2 5 

   СЛОВАЧКА SVK 0 3 2 5 

21   СРБИЈА  SRB 0 1 2 3 

22   ДАНСКА DEN 0 1 1 2 

23    СЛОВЕНИЈА SLO 0 1 0 1 

   БУГАРИЈА BUL 0 1 0 1 

    ЕРМЕНИЈА ARM 0 1 0 1 

   ЧЕШКА CZE 0 1 0 1 

   ПОЛСКА POL 0 1 0 1 

28     КОСОВО KOS 0 0 4 4 

29   МАКЕДОНИЈА MKD 0 0 2 2 

   ГРУЗИЈА GEO 0 0 2 2 

31   ШВЕДСКА SWE 0 0 1 1 

    ИРСКА IRL 0 0 1 1 

   ЛЕТОНИЈА LAT 0 0 1 1 

    ШВАЈЦАРИЈА SUI 0 0 1 1 

    ЛИТВАНИА LTU 0 0 1 1 

   БЕЛГИЈА BEL 0 0 1 1 

ВКУПНО ЗЛАТНИ МЕДАЛЈИ 35 

 ВКУПНО СРЕБРЕНИ МЕДАЛЈИ 35 

 ВКУПНО БРОНЗЕНИ МЕДАЛЈИ 70 

ВКУПНО  МЕДАЛЈИ  НА СИТЕ ОСВОЈУВАЧИ 140 
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Салата во текот на натпреварите  

Tабеларен приказ на покажаните резултати за секој  меч на нашите репрезентативци во 

Европското првенство во Будимпешта – Унгарија 

Р.Б  Име и Презиме Категорија Борби 
Број на 

победи 
пласман 

1  МИХАЕЛА МИШОВСКА К – 47 кг 1 Коло  (Холандија 0:7) Пораз 1 
Без 

пласман 

2 АРТА БУШИ  К – 54 кг. 

1  Коло (Кипар 4:1) Победа,  

2 Коло (Белорусија 0:1) Пораз,  

 

1 
Без 

пласман 

3 ЈУСРА АДЕМИ К + 54 кг. 1 Коло  (Унгарија 0:4) Пораз 1 
Без 

пласман 

4 
МАТЕЈ 

БЕЛИСТОЈАНОВСКИ 
К – 52 кг. 

1 Коло  (Лихтештајн 1:0) Победа,  

2 Коло  (Полска 2:1) Победа, 

3  Коло (Цешка 1:0) Победа, 

4  Коло (Холандија 3:0) Победа 

5  Коло (Ерменија 1:1) Пораз 

                     Репасаж 

1 Коло  (Турција 0:1) Пораз 

4 5 
место 

5 ЉУПЧЕ МИХАЈЛОВ К – 57 кг. 

1  Коло (Велс 2:0) Победа,  

2  Коло (Унгарија 1:0) Победа,  

3  Коло (Холандија 0:3) Пораз 

2 
Без 

пласман 

6 МАРКО СМИЛЕВСКИ К – 63 кг. 

 

1 Коло  (Словенија 1:1) Победа 

2 Коло  (Унгарија 0:2) Пораз 

 

 

1 

 

Без 

пласман 

7 

 

  
ВИТОМИР ТРАЈКОВСКИ К – 70 кг. 

 

1 Коло  (Грузија 0:0) Победа,  

2 Коло  (Белорусија 0:1) Пораз 

 

 

1 

 

Без 

пласман 

8 ХАМЗА ЗУЛАЛИ К + 70 кг. 

1 Коло  (Ческа 1:2) Пораз,  

Репасаж 

1 Коло  (Хрватска 0:2) Пораз 
0 

Без 

пласман 

9 МАРИЈА ПЕТРОВСКА Ј – 48 кг. 1 Коло  (Португалија  0:3) Пораз, 
 

0 

Без 

пласман 

10 МАРИЈА МИЛЕВА Ј – 53 кг. 1 Коло  (Кипар 1:3) Пораз 1 
Без 

пласман 

11 
МАГДАЛЕНА 

БОЖИНОВСКА 
Ј – 59 кг. 

1 Коло  (Азербејџан 1:6) Пораз 

Репазаж 

              (Словачка 6:3) Победа 

              (Полска 2:3) Пораз 

 

1 
7 

место 

12 МАРТИНА ШАХИНОВА Ј +  59 кг. 1 Коло  (Норвешка 1:3) Пораз 
1 

 

Без 

пласман 
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13 БОЈАН КОСТОВ Ј – 55 кг. 

1  Коло (Полска 1:0) Победа,  

2  Коло (Кипар 1:0) Победа,  

3  Коло (Франција 4:1) Победа,  

4  Коло  (Азербејџан 0:1) Пораз,  

Репазаж 

              (Шпанија 2:1) Победа 

              (Бугарија 0:0) Победа 

5 3 
место 

14 

 
ЃОРЃИ ПЕРТРОВ Ј – 61 кг. 

 

1 Коло (Норвешка 1:0) Победа,  

2 Коло (Романија 1:0) Пораз, 

 

 

 

1 

Без 

пласман 

15 МАРИО СВИНАРСКИ Ј – 68 кг. 

1  Коло ( Швајцарија 10:2) Победа,  

2  Коло (Хрватска 1:0) Победа,  

3  Коло (Полска 3:4) Пораз 

 

2 

Без 

пласман 

16 СТЕФАН СТОЈАНОВИЌ Ј – 76 кг. 

1 Коло  (Унгарија 1:0) Победа,  

2 Коло  (Украина 0:0) Победа, 

3  Коло (Летонија 1:0) Победа, 

4  Коло (БиХ 1:0) Победа 

5  Коло (Азербејџан 1:4) Пораз 

                     Репасаж 

1 Коло  (Италија 0:5) Пораз 

4 5 
место 

17 БЕРИЗ КУРТАНОВИЌ Ј + 76 кг. 

 1 Коло  (Грузија 4:0) Победа,  

2 Коло  (Косово 3:2) Победа 

3  Коло  (Франција 1:2) Пораз 

2 
Без 

пласман 

18 ДРАГАНА МАНГОВСКА У 21 – 50 кг. 1 Коло  (Украина  0:2) Пораз 0 
Без 

пласман 

19 

 
ВЕРОНА АЈДИНИ У 21 – 55 кг. 1 Коло  (Франција 1:3) Пораз  0 

Без 

пласман 

20 ВЕРОНИКА КОСТОВСКА У 21 – 61 кг. 1 Коло  (Унгарија 2:2) Пораз 
0 

 

Без 

пласман 

21 САЈРА МОРИНА У 21 – 68 кг. 1 Коло  (Косово 0:4) Пораз 0 
Без 

пласман 

22 СТОЛЕ СМИЛКОВСКИ У 21 – 60  кг 

1  Коло ( Романија 1:0) Победа,  

2  Коло (Хрватска 2:0) Победа,  

3  Коло (Русија 0:1) Пораз 

2 
Без 

пласман 

23 РОБЕРТО АЦКОВСКИ У 21 – 67 кг. 

1  Коло (Португалија 5:3)Победа,  

2  Коло (Израел  4:1)Победа,  

3  Коло (Полска 0:0)Победа,  

4  Коло  (Чешка 6:1)Победа,  

5  Коло  (Црна Гора 1:4)Пораз 

Репасаж 

              (Русија 2:2) Победа 

4 
3 

место 

24 МАРКО КОСТОВ У 21 – 75  кг 1 Коло (Грузија 0:6) Пораз 0 
Без 

пласман 

 25 ВЕГИМ МУРАТИ У 21 – 84 кг. 
1  Коло ( Белорусија 1:0)Победа,  

2  Коло (Англија 3:2)Победа,  

3  Коло (Шпанија 0:3)Пораз 

 

2 

Без 

пласман 

26 КРЕНАР ЏАФЕРИ У 21 + 84 кг. 

1 Коло  (Црна Гора 1:4)Пораз 

Репасаж 

Поради повреда не излезе 

0 
Без 

пласман 

27 МАРАТИНА АРСОВСКА К – Ката  
Од 31 натпреварувачки во генерален 

пласман според оценките е 17 
0 

Без 

пласман 

28 ДАВИД СПАСОВСКИ К – Ката  
Од 32 натпреварувачи во генерален 

пласман според оценките е 27 
0 

Без 

пласман 

29 ЈОВАНА МАНЧЕВСКА Ј Ката 
Од 31 натпреварувачки во генерален 

пласман според оценките е 23 
0 

Без 

пласман 
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30 АЛЕКСАНДАР НЕДЕЛКОВСКИ Ј Ката 
Од 32 натпреварувачи во генерален 

пласман според оценките е 15 
0 

Без 

пласман 

31 ТЕОДОРА ЦВЕТКОВСКА У 21  Ката 
Од 29 натпреварувачки во генерален 

пласман според оценките е 27 

 

0 

Без 

пласман 

32 ГЕОРГИ БАНОВСКИ  
Од 31 натпреварувачи во генерален 

пласман според оценките е 29 
0 

Без 

пласман 

33 

- АНДРЕА АЛЕКСОВСКА 

- МАРТИНА  АРСОВСКА 

- ТЕА ГАШЕВА 

ката тим 

кадетки&  

јуниорки 
 

Од 13 екипи во генерален пласман 

нашата е екипа е 11 
0 

Без 

пласман 

34 

-ДАВИД СПАСОВСКИ 

-КРИСТИЈАН БАЈОВСКИ 

-ХРИСТИЈАН АНДРИЌ 

ката тим 

кадети&  

јуниори 
 

Од 15 екипи во генерален пласман 

нашата е екипа е 9 
0 

Без 

пласман 

 

          

Моментот кога нашиот медалист Бојан Костов и Роберти Ацковски се закитија со 

бронзени  медали 

 

 

         Карате федерација на Македонија на Европското првенство за кадети, јуниори и 

помлади сениори У21 покрај настапот и постигнатите резултати со репрезентативците ја 

искористи и приликата на организираниот испит за повисоки судиски лиценци да испрати и 

шестмина карате судии. Судиите на организираниот испит покажаа голем успех. По 

добивањето на резултатите за успешно положен испит: Климентина Војдиновска се здоби со 

Судиското лиценца “JUDGE A“, а  со судиска лиценца  EKF судија  се здобиа Емир Ќосовиќ 

и Јетмира Дервиши. 
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ПРЕВЗЕМЕНИТЕ АКТИВНОСТИ ПРЕД И ПО ВРАЌАЊЕТО ОД ЕВРОПСКОТО 

ПРВЕНСТВО ВО БУДИМПЕШТА - УНГАРИЈА 

Во интерес на постигнувањето на подобри резултати, на предлог на државните 

тренери во соработка со Карате Федерацијата беа организирани неколку заеднички викенд 

подготовки во салата на карате клубот „Олимпик“ - Скопје.  

        Пред заминувањето за Будимпешта, на ден 05.02.2020 година во просториите на 

Агенција за млади и спорт се организира прес конференција. Пресот го водеше директорот 

на АМС г-дин Дарко Каевски. На пресот беа присутни  државни селектори-тренери на  

селекциите кадети, јуниори и У-21, како и неколку репрезентативци. Јавноста се информира 

од тренерите за сите активности и за нивните предвидувања и очекувањата од престојното 

Европското првенство во Будимпешта - Унгарија. За пресот АМС  има и свое соопштение на  

нивната веб страна. 

   

Агенцијата за млади и спорт организираше прес конференција по повод настапот на 

репрезентативците во карате во Унгарија. Имено, од 7 до 9 февруари во Будимпешта, 

Унгарија ќе се одржи 47. Европско првенство во карате за кадети, јуниори и У21, а 

Агенцијата за млади и спорт е секогаш стартното место од каде ги испраќаме нашите 

репрезентативци во секоја меѓународна мисија. Овој пат каратистите ќе имаат уште потешка 

задача бидејќи овој шампионат ќе биде најмасовно првенство досега одржано, со рекордни 

1155 натпреварувачи од 52 земји. Притисокот за нашите репрезентатитвци е уште поголем 

ако се знае дека минатиот пат во Алборг бевме меѓу најуспешните земји со четири финалиња 
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и освоени две златни медали и две сребрени медали. Јас ќе бидам искрен и ќе кажам дека 

верувам во оваа репрезентација, која ќе го продолжи континуитетот на високи резултати од 

претходните генерации, но нема да бидам скромен, ако кажам дека очекувам уште повеќе 

медали, истакна директорот на Агенцијата за млади и спорт Дарко Каевски, затоа што 

каратето во континуитет е лидер во спортот според освоените медали, а федерацијата е 

пример за една врвно организирана спортска организација. Тој додаде дека Агенцијата за 

млади и спорт, како и секогаш, така и сега, ќе го награди секој успех на репрезентативците. 

Затоа им порача да го дадат максимумот и да влезат посветено во секоја борба со 

противниците зошто секој успех кој ќе го запишат покрај своето име, ќе ја направат горда 

нацијата и ќе го запишат името на државата.  На пресот свои излагања имаа и селекторите, 

кои едногласно се сложија дека целокупната репрезентација е одлично подготвена. Во кати 

имаме 6 претставника, во кадетска и јуниорска конкуренција 9 натпреварувачи и 17 

репрезентативци во највозрасната категорија У21. 

 

Делегација на КФМ на прием и прес во Агенцијата за 

 млади и спорт по враќањето од Будимпешта 

        Карате федерацијата на Македонија имаше прием и прес во Агенцијата за млади и спорт 

по настапот на 47-то Европско првенство за кадети, јуниори и У21 во Будимпешта. 

Директорот на агенцијата г-дин Дарко Каевски им честита на младите спортисти за двата 

бронзени медала, при што потенцира дека она што беше ветено пред заминувањето за 

Будимпешта е реaлизирано. Покрај медалистите, за одбележување се и високите пласмани 

на петтите места на уште двајца наши натпреварувачи. Тоа е резултат на сериозна и 

континуирана долгогодишна работа во федерацијата, која постојано има врвни резултати кои 

ќе бидат соодветно вреднувани. 

 

     Селекторот на помлади сениори У21 Арлинд Хусеини е задоволен од бронзениот медал 

на Роберто Ацковски, кој имаше пет победи и еден пораз во полуфиналето. Сепак, по 

минатата година кога во оваа возрасна категорија имавме двајца европски шампиони 

очекувавме повеќе, но нашите најголеми надежи кај девојките Манговска и Костовска беа 

поразени во раната фаза на првенството. Останува да работиме уште понапорно и следната 

година во Финска да имаме уште подобри резултати. Александар Кузмановски, селектор за 

кадети и јуниори го пофали бронзениот медал на Бојан Костов, кој во првиот натап како 
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јуниор освои бронзен медал со пет победи и само еден пораз. Тој е редок пример за спортист 

кој за пкмалку од две години како кадет беше европски вицешампоион, а освои бронзени 

медали на светското првенство и на медитеранското првенство. За одбележување се 

настапите на јуниорот Стефан Стојановиќ и на кадетот Матеј Белистојаноски кои беа на 

чекор до медал, но загубија во борбите за третото место. Двајцата постигнаа по четири 

победи. Од другите, имавме неколкумина со по две победи, кои сепак не беа доволни за 

повисок пласман. 

      
Од конференцијата за медиумите во АМС по враќањето од Будимпешта-Унгарија 

     Од девојките најдобра беше Магдалена Божиноска, која оствари пласман на 7 место. 

Ивана Аврамова, селектор во кати за помлади категории го оцени настапот на ова првнество 

како незадоволително, во кое најдобар беше машкиот тим со пласман на 9-то место. 

Најголемиот адут, Александар Неделковски не успеа да го мине второто коло.   

Роберто Ацковски е задоволен од бронзениот медал, што е негов најголем успех во 

кариерата. Во перспектива амбициите му се сениорски европски медал. Бојан Костов е 

задоволен од бронзениот медал, што е негов прв во дебито на европските првенства како 

јуниор. Тоа е продолжување на трофејните резултати во кои како кадет беше европски 

вицешампион, а потоа и освојувач на бронзен медал на светското првенство. 
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КАЛЕНДАР И РЕАЛИЗАЦИЈА НА ДРЖАВНАТА ПРОГРАМА И КЛУБСКИТЕ ТУРНИРИ 

ЗА 2020 ГОДИНА 

ДРЖАВНА ПРОГРАМА 

# Натпревар Датум Локација Реализација 

24 Државно првенство за сениори 11.01.2020 Скопје Одржано 

25 Плеј-оф турнир за сениори 12.01.2020 Скопје Одржано 

26 Државно првенство за деца 07.03.2020 Конкурс Одржано 

27 Државен изборен турнир за сениори 05.09.2020 Конкурс Откажано 

28 Плеј-оф турнир за сениори (2) 06.09.2020 Конкурс Откажано 

29 Државно првенство за кадети, јуниори и 

У21 
14.11.2020 Конкурс Откажано 

30 Плеј-оф турнир за кадети, јуниори и У21 15.11.2020 Конкурс Откажано 

31 Трофеј Македонија 12.12.2020 Конкурс Откажано 

КЛУБСКИ ТУРНИРИ 

# Натпревар Датум Локација Реализација 

32 Фунакоши Гичин Опен 2020 - КК 

Фунакоши Гичин - Скопје 
14.03.2020 Скопје Откажано 

33 Солидарност Опен 2020 - КК Солидарност 

- Скопје 
05.04.2020 Скопје Откажано 

34 Куп на Гостивар 2020 25-26.04.2020 Гостивар Откажано 

35 Гази Баба Опен 2020 - КК Тигар - Скопје 09.05.2020 Скопје Откажано 

36 Охрид Опен 2020 - КК Чоле - Охрид 23.05.2020 Охрид Откажано 

37 Тетово Опен 2020 - КК Фати - Тетово 13.09.2020 Тетово Откажано 

38 Златен Куп Тетово 2020 - КК Шкендија - 

Тетово 
20.09.2020 Тетово Откажано 

39 Струга Опен 2020 - КК Дрини - Струга 03-04.10.2020 Струга Откажано 

40 Меѓународен турнир Никола Грдановски 

Нике - КК Металург - Скопје 
17.10.2020 Скопје Откажано 

41 Меѓународен турнир 13-ти Ноември - КК 

Цветан Димов - Скопје 
07-08.11.2020 Скопје Откажано 
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4. ИЗВЕШТАЈ ЗА РАБОТАТА НА НАТПРЕВАРУВАЧКАТА КОМИСИЈА НА 

КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА ПЕРИОДОТ  

01.01.2020-31.12.2020 ГОДИНА 

 

НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА: 

 

Државни првенства : 

 

Државно првенство за сениори 

Време и место на одржување: 11.01.2020, Скопје 

Пријави по клубови: Клубови: 25 / Пријави: 94 

Клуб Пријави 

Ботони - Скопје(Ботони - Скопје) 1 

Кеикс - Скопје(Кеикс - Скопје) 2 

Асиарт – Гостивар(Асиарт – Гостивар) 1 

Самурај - Скопје(Самурај - Скопје) 1 

Астибо - Штип(Астибо - Штип) 1 

Башкими 2002 - Куманово(Башкими 2002 - Куманово) 2 

Вазари - Скопје(Вазари - Скопје) 1 

Вардар - Скопје(Вардар - Скопје) 5 

Гладијатор - Велес(Гладијатор - Велес) 15 

Дрини - Струга(Дрини - Струга) 1 

Карате Клуб Бонсаи(КК Бонсаи-Прилеп) 1 

Куштрими - Скопје(Куштрими - Скопје) 1 

Макпетрол - Скопје(Макпетрол - Скопје) 14 

Металург - Скопје(Металург - Скопје) 10 

Олимпик Спорт 2007 - Скопје(Олимпик Спорт 2007 - Скопје) 8 

Партизан - Штип(Партизан - Штип) 1 

Ринија - Матејче(Ринија - Матејче) 1 

Спорт 94 - Прилеп(Спорт 94 - Прилеп) 1 

Фати - Тетово(Фати - Тетово) 3 

Форца - Скопје(Форца - Скопје) 1 

Фунакоши Гичин - Скопје(Фунакоши Гичин - Скопје) 14 

Цветан Димов - Скопје(Цветан Димов - Скопје) 3 

Шкендија - Тетово(Шкендија - Тетово) 1 

Шкупи - Скопје(Шкупи - Скопје) 1 

Штип - Штип(Штип - Штип) 4 

 

 

 

 

 

 



 
 

30 
 

Учесници по категории 

Категорија Учесници Клубови 

Ката екипно сениори машки 2 2 

Ката сениори женски 6 3 

Ката сениори машки 11 5 

Кумите екипно сениори женски 2 2 

Кумите екипно сениори машки 1 1 

Кумите сениори женски -50 кг. 3 3 

Кумите сениори женски -55 кг. 4 3 

Кумите сениори женски -61 кг. 4 3 

Кумите сениори женски -68 кг. 4 4 

Кумите сениори женски 68+ кг. 3 3 

Кумите сениори машки -60 кг. 5 5 

Кумите сениори машки -67 кг. 6 5 

Кумите сениори машки -75 кг. 11 8 

Кумите сениори машки -84 кг. 6 4 

Кумите сениори машки 84+ кг. 6 4 

 

 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 
1. 

Место 

2. 

Место 

3. 

Место 

1 МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ, MKD 7 1 4 

2 ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ, MKD 2 4 2 

3 ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ, MKD 1 1 3 

4 ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС, MKD 1 1 1 

5 МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ, MKD 1 1 0 

6 ШТИП - ШТИП, MKD 1 0 3 

7 ЦВЕТАН ДИМОВ - СКОПЈЕ, MKD 1 0 0 

 АСИАРТ - ГОСТИВАР, MKD 1 0 0 

9 КЕИКС - СКОПЈЕ, MKD 0 2 0 

10 ФАТИ - ТЕТОВО, MKD 0 1 2 

11 БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО, MKD 0 1 0 

 ВАРДАР - СКОПЈЕ, MKD 0 1 0 

 АСТИБО - ШТИП, MKD 0 1 0 

14 СПОРТ 94 - ПРИЛЕП, MKD 0 0 1 

 ФОРЦА - СКОПЈЕ, MKD 0 0 1 

 ДРИНИ - СТРУГА, MKD 0 0 1 

 САМУРАЈ - СКОПЈЕ, MKD 0 0 1 

 ШКЕНДИЈА - ТЕТОВО, MKD 0 0 1 

 РИНИЈА - МАТЕЈЧЕ, MKD 0 0 1 
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Официјални резултати 

Ката екипно сениори машки 

1 

ГЛАДИЈАТОР 

- БАНОВСКИ ГЕОРГИ 

- СТОЈАНОВСКИ СТЕФАН 

- БУНТЕСКИ МАРКО 

ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

2 

ФУНАКОШИ ГИЧИН 

- БАЈОВСКИ КРИСТИЈАН 

- СПАСОВСКИ АЛЕКСАНДАР 

- СПАСОВСКИ ДАВИД 

ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ   

Кат сениорики 

Ката сениори женски 

1 ЈОВАНОСКА ПУЛЕКСЕНИЈА ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ   

2 АРСОВСКА МАРТИНА ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

3 ЈОНЧЕСКА КАРОЛИНА ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ   

3 МАНЧЕВСКА ЈОВАНА ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ   

Ката сениори маки 

Ката сениори машки 

1 НЕДЕЛКОВСКИ АЛЕКСАНДАР МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

2 ИСИЌ ФЕРРИ ВАРДАР - СКОПЈЕ   

3 БУНТЕСКИ МАРКО ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

3 БАЈОВСКИ КРИСТИЈАН ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ   

Кумите екипно сениори женски 

Кумите екипно сениори женски 

1 

МАКПЕТРОЛ 

- ПЕНДАРОВСКА МОНИКА 

- МОЈСОВСКА АНГЕЛА 

- РАДИЧЕВСКА САРА 

- ЗАБОРСКА СИМОНА 

МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 

ОЛИМПИК СПОРТ 2007 

- ИЛИЕВСКА САРА 

- МИЛЕВА МАРИЈА 

- ГЕОРГИЕВА ЈОВАНА 

- КОСТОВСКА ВЕРОНИКА 

ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

Кумите екипно сениори машки 

Кумите екипно сениори машки 

1 

МАКПЕТРОЛ 

- ЗАБОРСКИ ПЕТАР 

- ИДРИЗ АБДУРАХИМ 

- ПЕТКОВ ДАВИД 

- СПАСЕНОВСКИ ПЕТАР 

- ПЕТКОВ ГЛИГОР 

- АЦКОВСКИ РОБЕРТО 

- СТАНОЕВ ГЛИГОР 

МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

Кумите сениори женски -50 кг. 

Кумите сениори женски -50 кг. 

1 РАДИЧЕВСКА САРА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 МАНГОВСКА ДРАГАНА МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

3 ЏЕЛАДИНИ ИЛИРА ДРИНИ - СТРУГА   

Кумите сенио 

ри женски -55 кг. 

Кумите сениори женски -55 кг. 

1 ЗАБОРСКА СИМОНА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 ГЕОРГИЕВА ЈОВАНА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   
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3 МИЛЕВА МАРИЈА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

3 АЈДИНИ ВЕРОНА ФОРЦА - СКОПЈЕ   

е61 кг. 
Кумите сениори женски -61 кг. 

1 КОСТОВСКА ВЕРОНИКА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

2 ГАФУРИ ВЈОЛЦА ФАТИ - ТЕТОВО   

3 ПЕНДАРОВСКА МОНИКА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

3 СТЕФАНОВСКА НАТАША МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

Кумите сениори женски -68 кг. 
Кумите сениори женски -68 кг. 

1 МОЈСОВСКА АНГЕЛА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 МОРИНА САЈРА КЕИКС   

3 МАНЕВА БОЈАНА ШТИП - ШТИП   

3 НАУМОВСКА ТАЊА САМУРАЈ - СКОПЈЕ   

Кумите сениори женски 68+ кг. 
Кумите сениори женски 68+ кг. 

1 СТЕФАНОВСКА МОНИКА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 МИЛОРАДОВСКА НИКОЛИНА КЕИКС   

3 ИЛИЕВСКА САРА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

Кумите сениори машки -60 кг. 
Кумите сениори машки -60 кг. 

1 ИДРИЗ АБДУРАХИМ МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 СМИЛКОВСКИ СТОЛЕ ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

3 ХАМИДИ НЕЈАЗИ РИНИЈА - МАТЕЈЧЕ   

3 ХАЛИМИ ДРИТОН ФАТИ - ТЕТОВО   

Кумите сениори машки -67 кг. 
Кумите сениори машки -67 кг. 

1 ВЕСЕЛИ ФАХИК ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

2 СТОЈМЕНОВ МАРТИН ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

3 ВАСИЛЕСКИ КОНСТАНТИН СПОРТ 94 - ПРИЛЕП   

3 ДОДЕВСКИ РИСТЕ ШТИП - ШТИП   

Кумите сениори машки -75 кг. 
Кумите сениори машки -75 кг. 

1 КЕЛЕБИЌ НЕНАД ЦВЕТАН ДИМОВ - СКОПЈЕ   

2 МИСИНИ МУРСЕЉ БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО   

3 ОСМАНИ ДОАН ФАТИ - ТЕТОВО   

3 ЗАБОРСКИ ПЕТАР МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

Кумите сениори машки -84 кг. 
Кумите сениори машки -84 кг. 

1 ЈАКУПИ БЕРАТ KLUBI KARATESË ASIART-GOSTIVAR   

2 СПАСЕНОВСКИ ПЕТАР МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

3 ПЕТКОВ ГЛИГОР МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

3 МУРАТИ ВЕГИМ ШКЕНДИЈА - ТЕТОВО   

 
Кумите сениори машки 84+ кг. 

1 АРСОВСКИ ЖАРКО ШТИП - ШТИП   

2 ЈОВАНОВ НАУМ АСТИБО - ШТИП   

3 НИСЕВ ЉУПЧЕ ШТИП - ШТИП   
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Плеј-оф турнир за сениори 

Време и место на одржување: 12.01.2020, Скопје 

 

Пријави по клубови: Клубови:  19 / Пријави: 71 

 

Карате Клуб Пријави 

Асиарт - Гостивар(Асиарт - Гостивар) 1 

Астибо - Штип(Астибо - Штип) 1 

Башкими 2002 - Куманово(Башкими 2002 - Куманово) 1 

Вардар - Скопје(Вардар - Скопје) 4 

Гладијатор - Велес(Гладијатор - Велес) 9 

Дрини - Струга(Дрини - Струга) 1 

Кеикс - Скопје(Кеикс - Скопје) 2 

Макпетрол - Скопје(Макпетрол - Скопје) 10 

Металург - Скопје(Металург - Скопје) 5 

Олимпик Спорт 2007 - Скопје(Олимпик Спорт 2007 - Скопје) 7 

Ринија - Матејче(Ринија - Матејче) 1 

Самурај - Скопје(Самурај - Скопје) 1 

Спорт 94 - Прилеп(Спорт 94 - Прилеп) 1 

Фати - Тетово(Фати - Тетово) 3 

Форца - Скопје(Форца - Скопје) 1 

Фунакоши Гичин - Скопје(Фунакоши Гичин - Скопје) 17 

Цветан Димов - Скопје(Цветан Димов - Скопје) 1 

Шкендија - Тетово(Шкендија - Тетово) 1 

Штип - Штип(Штип - Штип) 4 

 

Учесници по категории 

Категорија Учесници Клубови 

Ката екипно сениори машки 2 2 

Ката сениори женски 4 2 

Ката сениори машки 4 4 

Кумите сениори женски -50 кг. 3 3 

Кумите сениори женски -55 кг. 4 3 

Кумите сениори женски -61 кг. 4 3 

Кумите сениори женски -68 кг. 4 4 

Кумите сениори женски 68+ кг. 3 3 

Кумите сениори машки -60 кг. 4 4 

Кумите сениори машки -67 кг. 4 3 

Кумите сениори машки -75 кг. 4 4 

Кумите сениори машки -84 кг. 4 3 

Кумите сениори машки 84+ кг. 3 2 

 

 

 

 



 
 

34 
 

Пласмани по Клубови 

Р.Б Клуб 
1. 

Место 

2. 

Место 

3. 

Место 

1 МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ, MKD 6 2 1 

2 ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ, MKD 2 3 2 

3 ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ, MKD 1 2 0 

4 ФАТИ - ТЕТОВО, MKD 1 1 1 

 ШТИП - ШТИП, MKD 1 1 1 

6 МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ, MKD 1 1 0 

7 ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС, MKD 1 0 2 

8 ВАРДАР - СКОПЈЕ, MKD 0 1 0 

 АСИАРТ - ГОСТИВАР, MKD 0 1 0 

 АСТИБО - ШТИП, MKD 0 1 0 

11 ЦВЕТАН ДИМОВ - СКОПЈЕ, MKD 0 0 1 

 

Официјални резултати 

 

Ката екипно сениори машки 

1 

ГЛАДИЈАТОР 

- БАНОВСКИ ГЕОРГИ 

- СТОЈАНОВСКИ СТЕФАН 

- БУНТЕСКИ МАРКО 

ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

2 

ФУНАКОШИ ГИЧИН 

- БАЈОВСКИ КРИСТИЈАН 

- СПАСОВСКИ АЛЕКСАНДАР 

- СПАСОВСКИ ДАВИД 

ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ   

 

Ката сениори женски 

1 ЈОВАНОСКА ПУЛЕКСЕНИЈА ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ   

2 МАНЧЕВСКА ЈОВАНА ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ   

3 АРСОВСКА МАРТИНА ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

 

Ката сениори машки 

1 НЕДЕЛКОВСКИ АЛЕКСАНДАР МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

2 ИСИЌ ФЕРРИ ВАРДАР - СКОПЈЕ   

3 БУНТЕСКИ МАРКО ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

 

Кумите сениори женски -50 кг. 

1 РАДИЧЕВСКА САРА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 МАНГОВСКА ДРАГАНА МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

 

Кумите сениори женски -55 кг. 

1 ЗАБОРСКА СИМОНА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 МИЛЕВА МАРИЈА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

3 ГЕОРГИЕВА ЈОВАНА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

 

Кумите сениори женски -61 кг. 

1 КОСТОВСКА ВЕРОНИКА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

2 ПЕНДАРОВСКА МОНИКА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

3 ГАФУРИ ВЈОЛЦА ФАТИ - ТЕТОВО   

 

Кумите сениори женски -68 кг. 

1 МОЈСОВСКА АНГЕЛА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 МАНЕВА БОЈАНА ШТИП - ШТИП   
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Кумите сениори женски 68+ кг. 

1 СТЕФАНОВСКА МОНИКА МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 ИЛИЕВСКА САРА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

 

Кумите сениори машки -60 кг. 

1 ХАЛИМИ ДРИТОН ФАТИ - ТЕТОВО   

2 ИДРИЗ АБДУРАХИМ МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

3 СМИЛКОВСКИ СТОЛЕ ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

 

Кумите сениори машки -67 кг. 

1 ВЕСЕЛИ ФАХИК ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

2 СТОЈМЕНОВ МАРТИН ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

3 ДОДЕВСКИ РИСТЕ ШТИП - ШТИП   

 

Кумите сениори машки -75 кг. 

1 ЗАБОРСКИ ПЕТАР МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 ОСМАНИ ДОАН ФАТИ - ТЕТОВО   

3 КЕЛЕБИЌ НЕНАД ЦВЕТАН ДИМОВ - СКОПЈЕ   

 

Кумите сениори машки -84 кг. 

1 СПАСЕНОВСКИ ПЕТАР МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

2 ЈАКУПИ БЕРАТ АСИАРТ - ГОСТИВАР   

3 ПЕТКОВ ГЛИГОР МАКПЕТРОЛ - СКОПЈЕ   

 

Кумите сениори машки 84+ кг. 

1 АРСОВСКИ ЖАРКО ШТИП - ШТИП   

2 ЈОВАНОВ НАУМ АСТИБО - ШТИП   
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Државно првенство за деца 

Време и место на одржување: 07.03.2020, Конкурс 

Пријави по клубови: Клубови: 54 / Пријави: 572 

Клуб Пријави 

Астибо - Штип(Астибо - Штип) 15 

Вардар - Скопје(Вардар - Скопје) 8 

Шарпланинец - Тетово(Шарпланинец - Тетово) 8 

Ронин Доџо - Скопје(Ронин Доџо - Скопје) 30 

Ѓорче Петров - Скопје(Ѓорче Петров - Скопје) 20 

Самурај - Скопје(Самурај - Скопје) 8 

Јошитака - Скопје(Јошитака - Скопје) 14 

Љуботен - Тетово(Љуботен - Тетово) 3 

Аеродром - Скопје(Аеродром - Скопје) 4 

Арена - Струга(Арена - Струга) 2 

Асиарт - Гостивар(Асиарт - Гостивар) 12 

Басаи - Тетово(Басаи - Тетово) 10 

Башкими 2002 - Куманово(Башкими 2002 - Куманово) 10 

Беса - Куманово(Беса - Куманово) 4 

Бонсаи - Прилеп(Бонсаи-Прилеп) 44 

Ботони - Скопје(Ботони - Скопје) 3 

Гладијатор - Велес(Гладијатор - Велес) 24 

Гостивар До - Џо(Гостивар До - Џо) 4 

Дрини - Струга(Дрини - Струга) 5 

Елди-Кан - Скопје(Елди-Кан - Скопје) 4 

Енерџи Осс - Кавадарци(Енерџи Осс - Кавадарци) 4 

Ерол 2007 - Лабуништа(Ерол 2007 - Лабуништа) 11 

Заншин До - Битола(Заншин До - Битола) 11 

Кизаме - Скопје(Кизаме - Скопје) 8 

Кочани - Кочани(Кочани - Кочани) 7 

Кунсуто - Охрид(Кунсуто - Охрид) 15 

Куштрими - Скопје(Куштрими - Скопје) 6 

Маваши - Скопје(Маваши - Скопје) 5 

Маквадо - Скопје(Маквадо - Скопје) 7 

Македонка - Штип(Македонка - Штип) 12 

Металург - Скопје(Металург - Скопје) 15 

Олимпик Спорт 2007 - Скопје(Олимпик Спорт 2007 - Скопје) 6 

Партизан - Кочани(Партизан - Кочани) 5 

Пејов - Скопје[1](Пејов - Скопје[1]) 5 

Професионал - Скопје(Професионал - Скопје) 6 

Ринија - Матејче(Ринија - Матејче) 3 

Сансаи - Кавадарци(Сансаи - Кавадарци) 38 

Скопје - Скопје(Скопје - Скопје) 6 

Солидарност - Скопје[1](Солидарност - Скопје[1]) 6 

Спорт 94 - Прилеп(Спорт 94 - Прилеп) 3 

Тигар 2003 - Тетово(Тигар 2003 - Тетово) 11 

Тиквеш - Кавадарци(Тиквеш - Кавадарци) 17 

Уранику - Дебар(Уранику - Дебар) 4 

Ускана - Кичево(Ускана - Кичево) 20 

Фати - Тетово(Фати - Тетово) 9 

Форца - Скопје(Форца - Скопје) 38 

Фунакоши Гичин - Скопје(Фунакоши Гичин - Скопје) 10 
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Цветан Димов - Скопје(Цветан Димов - Скопје) 3 

Чоле - Охрид(Чоле - Охрид) 6 

Шкендија - Тетово(Шкендија - Тетово) 7 

Шампион - Крива Паланка(Шампион - Крива Паланка) 6 

Шкупи - Скопје(Шкупи - Скопје) 8 

Шогун - Скопје(Шогун - Скопје) 12 

Штип - Штип(Штип - Штип) 10 

 

Учесници по категории 

Категорија Учесници Клубови 

Ката екипно женски 10-11 години 5 5 

Ката екипно женски 12-13 години 5 5 

Ката екипно машки 10-11 години 2 2 

Ката екипно машки 12-13 години 4 4 

Ката женски 10 години 10 8 

Ката женски 11 години 26 16 

Ката женски 12 години 20 14 

Ката женски 13 години 20 15 

Ката женски 14 години 10 7 

Ката машки 10 години 9 6 

Ката машки 11 години 21 13 

Ката машки 12 години 14 10 

Ката машки 13 години 17 11 

Ката машки 14 години 11 7 

Кумите женски 10 години, -30 кг. 1 1 

Кумите женски 10 години, -34 кг. 2 2 

Кумите женски 10 години, -37 кг. 1 1 

Кумите женски 11 години, -32 кг. 8 7 

Кумите женски 11 години, -36 кг. 6 5 

Кумите женски 11 години, -40 кг. 1 1 

Кумите женски 11 години, -44 кг. 1 1 

Кумите женски 11 години, 44+ кг. 3 3 

Кумите женски 12 години, -35 кг. 6 6 

Кумите женски 12 години, -40 кг. 5 4 

Кумите женски 12 години, -45 кг. 2 2 

Кумите женски 12 години, -50 кг. 4 4 

Кумите женски 12 години, 50+ кг. 3 2 

Кумите женски 13 години, -39 кг. 2 2 

Кумите женски 13 години, -44 кг. 5 4 

Кумите женски 13 години, -49 кг. 3 3 

Кумите женски 13 години, -54 кг. 5 5 

Кумите женски 13 години, 54+ кг. 7 5 

Кумите женски 14 години, -47 кг. 4 3 

Кумите женски 14 години, -54 кг. 8 7 

Кумите женски 14 години, 54+ кг. 7 7 

Кумите машки 10 години, -30 кг. 2 2 

Кумите машки 10 години, -35 кг. 4 4 

Кумите машки 10 години, -40 кг. 2 2 

Кумите машки 10 години, 45+ кг. 2 2 

Кумите машки 11 години, -35 кг. 15 10 

Кумите машки 11 години, -40 кг. 6 5 

Кумите машки 11 години, -45 кг. 3 3 

Кумите машки 11 години, -50 кг. 3 3 
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Кумите машки 11 години, 50+ кг. 5 5 

Кумите машки 12 години, -37 кг. 14 13 

Кумите машки 12 години, -42 кг. 6 6 

Кумите машки 12 години, -47 кг. 9 9 

Кумите машки 12 години, -52 кг. 9 8 

Кумите машки 12 години, 52+ кг. 8 7 

Кумите машки 13 години, -40 кг. 9 6 

Кумите машки 13 години, -45 кг. 9 8 

Кумите машки 13 години, -50 кг. 7 7 

Кумите машки 13 години, -55 кг. 8 8 

Кумите машки 13 години, 55+ кг. 12 9 

Кумите машки 14 години, -52 кг. 19 15 

Кумите машки 14 години, -57 кг. 4 4 

Кумите машки 14 години, -63 кг. 5 5 

Кумите машки 14 години, -70 кг. 5 5 

Кумите машки 14 години, 70+ кг. 4 4 

 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 
1. 

Место 

2. 

Место 

3. 

Место 

1 УСКАНА - КИЧЕВО, MKD 7 0 0 

2 ФОРЦА - СКОПЈЕ, MKD 5 2 7 

3 ШТИП - ШТИП, MKD 4 1 2 

4 САНСАИ - КАВАДАРЦИ, MKD 3 5 3 

5 ТИГАР 2003 - ТЕТОВО, MKD 3 2 2 

6 УРАНИКУ - ДЕБАР, MKD 3 0 1 

7 ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС, MKD 2 5 2 

8 БОНСАИ - ПРИЛЕП, MKD 2 4 4 

9 МАКЕДОНКА - ШТИП, MKD 2 2 5 

10 АСИАРТ - ГОСТИВАР, MKD 2 2 0 

11 МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ, MKD 2 1 3 

12 ФАТИ - ТЕТОВО, MKD 2 1 2 

13 БОТОНИ - СКОПЈЕ, MKD 2 1 0 

14 ШАРПЛАНИНЕЦ - ТЕТОВО, MKD 2 0 5 

15 ЧОЛЕ - ОХРИД, MKD 2 0 2 

16 КУШТРИМИ - СКОПЈЕ, MKD 2 0 1 

 САМУРАЈ - СКОПЈЕ, MKD 2 0 1 

18 ШКУПИ - СКОПЈЕ, MKD 1 3 0 

19 КУНСУТО - ОХРИД, MKD 1 2 3 

 КИЗАМЕ - СКОПЈЕ, MKD 1 2 3 

21 ДРИНИ - СТРУГА, MKD 1 2 2 

22 ШКЕНДИЈА - ТЕТОВО, MKD 1 2 1 

23 МАВАШИ - СКОПЈЕ, MKD 1 1 1 

 БЕСА - КУМАНОВО, MKD 1 1 1 

25 ШАМПИОН - КРИВА ПАЛАНКА, MKD 1 1 0 

 ПАРТИЗАН - КОЧАНИ, MKD 1 1 0 

27 ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ, MKD 1 0 2 

 ШОГУН - СКОПЈЕ, MKD 1 0 2 

29 МАКВАДО - СКОПЈЕ, MKD 1 0 0 

30 БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО, MKD 0 2 6 

31 КОЧАНИ - КОЧАНИ, MKD 0 2 3 

32 АСТИБО - ШТИП, MKD 0 2 2 

33 ВАРДАР - СКОПЈЕ, MKD 0 2 1 
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34 РОНИН ДОЏО - СКОПЈЕ, MKD 0 1 3 

35 ЕРОЛ 2007 - ЛАБУНИШТА, MKD 0 1 2 

36 ТИКВЕШ - КАВАДАРЦИ, MKD 0 1 1 

 СКОПЈЕ - СКОПЈЕ, MKD 0 1 1 

38 ЉУБОТЕН - ТЕТОВО, MKD 0 1 0 

 ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ, MKD 0 1 0 

40 СПОРТ 94 - ПРИЛЕП, MKD 0 0 3 

 ЃОРЧЕ ПЕТРОВ - СКОПЈЕ, MKD 0 0 3 

 СОЛИДАРНОСТ - СКОПЈЕ, MKD 0 0 3 

 РИНИЈА - МАТЕЈЧЕ, MKD 0 0 3 

44 ЕНЕРЏИ ОСС - КАВАДАРЦИ, MKD 0 0 1 

 ПЕЈОВ - СКОПЈЕ, MKD 0 0 1 

 ЈОШИТАКА - СКОПЈЕ, MKD 0 0 1 

 ПРОФЕСИОНАЛ - СКОПЈЕ, MKD 0 0 1 

 ЦВЕТАН ДИМОВ - СКОПЈЕ, MKD 0 0 1 

 

Официјални резултати 

Ката екипно женски 10-11 години 

1 САНСАИ МЕТАЛ 

- ФИЛИПОВА МАРИЈА 

- ЦВЕТКОВСКА КРИСТИНА 

- АВРАМОВА САРА 

САНСАИ - КАВАДАРЦИ 

  

2 РОНИН ДОЏО 

- ДЕНКОВСКА БОЈАНА 

- АНГЕЛОВСКА ИВА 

- МАРКОВСКА АНАБЕЛА 

РОНИН ДОЏО - СКОПЈЕ 

  

3 АСТИБО - ШТИП 

- МАЛИНОВА АНДРЕА 

- ЏОНОВА ИНА 

- ЃОШЕВА ВИКТОРИЈА 

АСТИБО - ШТИП 

  

3 БОНСАИ 

- ЈОРДАНОСКИ КАТЕРИНА 

- ЈОРДАНОСКИ МАРИЈА 

- ПЕЈОВСКА ЈОВАНА 

БОНСАИ - ПРИЛЕП 

  

 

 

 

 

 

 

Ката екипно женски 12-13 години 

1 ФОРЦА 

- ИМЕРИ ЈЕЛДА 

- МЕМЕТИ ДХУРАТА 

- ПАЦОЛИ РЕЗЕ 

ФОРЦА - СКОПЈЕ 

  

2 БОНСАИ 

- ЈОРДАНОСКИ МАРИЈА 

- ИЛИЈОСКА ЈОВАНА 

- ПАВЛЕСКА МАРИЈА 

БОНСАИ - ПРИЛЕП 

  

3 ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 

- АРСОСКА АНГЕЛА 

- КОЦЕВА БОРЈАНА 

- ТОДОРОВА ЕЛЕНА 

ЃОРЧЕ ПЕТРОВ - СКОПЈЕ 
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3 РОНИН ДОЏО 

- МИЛОРАДОВСКА МАТЕЈА 

- ДИМИТРИЕВСКА НИКИТА 

- СТОЈАНОВСКА ЈУЛИЈА 

РОНИН ДОЏО - СКОПЈЕ 

  

 

Ката екипно машки 10-11 години 

1 САНСАИ МЕТАЛ 

- ОГЊЕНОВИЌ САША 

- ЈОСИФОВ ФИЛИП 

- ЈАНЧЕВ ФИЛИП 

САНСАИ - КАВАДАРЦИ 

  

2 БОНСАИ 

- ПУРДЕСКИ МАРИО 

- ЃОРЃИОСКИ АНДРЕЈ 

- ДИМИТРИОСКИ БОЈАН 

БОНСАИ - ПРИЛЕП 

  

 

Ката екипно машки 12-13 години 

1 ФОРЦА 

- ХАЉИМИ АМАР 

- РАМАДАНИ ЈЕТОН 

- ПАЦОЛИ ЛУМ 

ФОРЦА - СКОПЈЕ 

  

2 САНСАИ МЕТАЛ 

- МИТРЕВ КРИСТИЈАН 

- ПРСТЕНКОВ МАРТИН 

- КОСТОВ МАРТИН 

САНСАИ - КАВАДАРЦИ 

  

3 СОЛИДАРНОСТ 

- СУЉОВИЌ АМИН 

- ПЕТРОВИЌ ПЕТАР 

- ФИЛИПОВСКИ МАРКО 

СОЛИДАРНОСТ - СКОПЈЕ 

  

3 БОНСАИ 

- ЧОЛАКОВСКИ ДАМЈАН 

- ДУКОСКИ АНТОНИО 

- БУЧЕВСКИ МАРКО 

БОНСАИ - ПРИЛЕП 

  

Ката женски 10 години 

Ката женски 10 години 

1 АЛИМИ САРА УСКАНА - КИЧЕВО   

2 ЏОНОВА ИНА АСТИБО - ШТИП   

3 ДЕМИШОСКА САРИНАХ ЕРОЛ 2007 - ЛАБУНИШТА   

3 БОЖИНОСКА МАТЕА САНСАИ - КАВАДАРЦИ   

 

Ката женски 11 години 

1 ЗЕНДЕЛИ БЛЕРИНА УСКАНА - КИЧЕВО   

2 ТРПКОВСКА САРА ФУНАКОШИ ГИЧИН - СКОПЈЕ   

3 ИВАНОВСКА КАЛИНА МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

3 СМИЛЕВСКА АНАСТАСИЈА КУНСУТО - ОХРИД   

 

Ката женски 12 години 

1 МЕМЕТИ ДХУРАТА ФОРЦА - СКОПЈЕ   

2 РИСТОВСКА ТАМАРА САНСАИ - КАВАДАРЦИ   

3 ИМЕРИ ЈЕЛДА ФОРЦА - СКОПЈЕ   

3 АНДРИЕВСКА СЛАВИЦА ЈОШИТАКА - СКОПЈЕ   
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Ката женски 13 години 

1 СПАСЕНОСКА ЈАНА УСКАНА - КИЧЕВО   

2 СМИЛЕВСКА ЈАНА МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

3 МАНЕВА МАРИЈА ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

3 ТОДОРОВА ЕЛЕНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ - СКОПЈЕ   

 

Ката женски 14 години 

1 МИНГОВСКА АНАСТАСИЈА УСКАНА - КИЧЕВО   

2 БУНТЕСКА МАРИЈА ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

3 СТОЈКОВА ДАНКА САНСАИ - КАВАДАРЦИ   

3 ЃУРЧИНОСКА ТАМАРА КУНСУТО - ОХРИД   

 

Ката машки 10 години 

1 ЈАНЧЕВ ФИЛИП САНСАИ - КАВАДАРЦИ   

2 ОГЊЕНОВИЌ САША САНСАИ - КАВАДАРЦИ   

3 МИСАЈЛОВСКИ БЛАГОЈА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ - СКОПЈЕ   

3 ПУРДЕСКИ МАРИО БОНСАИ - ПРИЛЕП   

 

Ката машки 11 години 

1 ГЛАВИНОВ КРИСТИЈАН ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

2 БОЖИНОСКИ ЈОВАН САНСАИ - КАВАДАРЦИ   

3 ХРИСТОВСКИ ФИЛИП РОНИН ДОЏО - СКОПЈЕ   

3 ЈАЗАЏИЌ АЛЕКСА ПРОФЕСИОНАЛ - СКОПЈЕ   

 

Ката машки 12 години 

1 ДЕРВИШИ НУРЕДИН УСКАНА - КИЧЕВО   

2 МИНОВСКИ ЛЕО ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

3 ДЕМИР АГАН ВАРДАР - СКОПЈЕ   

3 СПАСОВСКИ ЈАКУПОВСКИ АХИЛ РОНИН ДОЏО - СКОПЈЕ   

 

Ката машки 13 години 

1 СМИЛЕВСКИ ЗОРАН МАКВАДО - СКОПЈЕ   

2 МИТРЕВ КРИСТИЈАН САНСАИ - КАВАДАРЦИ   

3 ГРКОВ ИЛИЈА ТИКВЕШ - КАВАДАРЦИ   

3 ХАЉИМИ АМАР ФОРЦА - СКОПЈЕ   

 

Ката машки 14 години 

1 ПОПТОДОРОВ МАРКО ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

2 ДИМЧЕВСКИ МАРИО ВАРДАР - СКОПЈЕ   

3 ВЕСЕЛИ СУХЕЈБ ФОРЦА - СКОПЈЕ   

3 ДИМОВСКИ МАРКО ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

 

Кумите женски 10 години, -30 кг. 

1 АЛИМИ САРА УСКАНА - КИЧЕВО   

 

Кумите женски 10 години, -34 кг. 

1 АЈВАЗИ НЕАЛЕ БЕСА - КУМАНОВО   

2 КРСТЕСКА АНДРИЈАНА ЉУБОТЕН - ТЕТОВО   

 

Кумите женски 10 години, -37 кг. 

1 ЕЛМАЗИ ИСА ФАТИ - ТЕТОВО   
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Кумите женски 11 години, -32 кг. 

1 ЗЕНДЕЛИ БЛЕРИНА УСКАНА - КИЧЕВО   

2 МЕМЕТИ АЈЛИНЕ БЕСА - КУМАНОВО   

3 КОНСТАНТИНПОУЛИ МАРТА ШАРПЛАНИНЕЦ - ТЕТОВО   

3 ЈОРДАНОСКИ МАРИЈА БОНСАИ - ПРИЛЕП   

 

Кумите женски 11 години, -36 кг. 

1 ИВАНОВСКА КАЛИНА МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

2 БРЕСЛИЕВА ДУШИЦА ШТИП - ШТИП   

3 ИВАНОВА САША КОЧАНИ - КОЧАНИ   

3 САПУНЏИЕВСКА МИХАЕЛА ШАРПЛАНИНЕЦ - ТЕТОВО   

 

Кумите женски 11 години, -40 кг. 

1 КРСТЕВСКА АЊА ШАРПЛАНИНЕЦ - ТЕТОВО   

 

Кумите женски 11 години, -44 кг. 

1 САВЕСКА СИМОНА САМУРАЈ - СКОПЈЕ   

 

Кумите женски 11 години, 44+ кг. 

1 СМИЛЕВСКА АНАСТАСИЈА КУНСУТО - ОХРИД   

2 БИЛАЛИ РИНА БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО   

3 КОЛЕВА НИНА КИЗАМЕ - СКОПЈЕ   

 

Кумите женски 12 години, -35 кг. 

1 ИМЕРИ ЈЕЛДА ФОРЦА - СКОПЈЕ   

2 ЕЛЕЗИ АМРА ШКУПИ - СКОПЈЕ   

3 КОСТОВСКА ЈОАНА ЧОЛЕ - ОХРИД   

3 ЈОВЧЕВА АНГЕЛА ЕНЕРЏИ ОСС - КАВАДАРЦИ   

 

Кумите женски 12 години, -40 кг. 

1 ЕФТИМОВСКА ДРАГАНА ШТИП - ШТИП   

2 МЕМЕДИ БЕЛКИСА БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО   

3 СЕРАФИМОВСКА ЕВА ТИГАР 2003 - ТЕТОВО   

3 ЉУБЕВСКА АНА МАВАШИ - СКОПЈЕ   

 

Кумите женски 12 години, -45 кг. 

1 ФЕТАИ КЕНЗА ШОГУН - СКОПЈЕ   

2 АЛЕКСОВСКА НИНА СКОПЈЕ - СКОПЈЕ   

 

Кумите женски 12 години, -50 кг. 

1 АПОСТОЛОВСКА МЕЛАНИ ТИГАР 2003 - ТЕТОВО   

2 МЕМЕТИ ДХУРАТА ФОРЦА - СКОПЈЕ   

3 ЕЛЕНСКА ТЕА МАКЕДОНКА - ШТИП   

3 БОГДАНОВСКА ИВАНА ЧОЛЕ - ОХРИД   

 

Кумите женски 12 години, 50+ кг. 

1 АЈДИНИ АИДА ШКУПИ - СКОПЈЕ   

2 ЗЕНЕЛИ ЌЕНДРЕСА ШКУПИ - СКОПЈЕ   

3 КРСТЕВСКА ИВА ШАРПЛАНИНЕЦ - ТЕТОВО   

 

Кумите женски 13 години, -39 кг. 

1 ПЕТРЕСКА МАРТИНА ЧОЛЕ - ОХРИД   

2 БРАХИМИ ДЈЕЛЗА ШКУПИ - СКОПЈЕ   
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Кумите женски 13 години, -44 кг. 

1 АПОСТОЛОВСКА КАТЈА ТИГАР 2003 - ТЕТОВО   

2 КОЛЕВСКА ЛИНА КИЗАМЕ - СКОПЈЕ   

3 РЕЧИ МИРУШЕ ФОРЦА - СКОПЈЕ   

3 ФЕТАИ ВЕРДЕ ШОГУН - СКОПЈЕ   

 

Кумите женски 13 години, -49 кг. 

1 АБДУРАИМИ АМИНА АСИАРТ - ГОСТИВАР   

2 НАСТЕСКА САНДРА КОЧАНИ - КОЧАНИ   

3 ЦВЕТКОВСКА НАДИЦА САНСАИ - КАВАДАРЦИ   

 

Кумите женски 13 години, -54 кг. 

1 АБАЗИ АЛДИНА ФАТИ - ТЕТОВО   

2 АНДОНОВА ВИКТОРИЈА АСТИБО - ШТИП   

3 ТРАЈЧЕВСКА ДИНА ПЕЈОВ - СКОПЈЕ   

3 ДЕМИРИ ЕНДРИТА БЕСА - КУМАНОВО   

 

Кумите женски 13 години, 54+ кг. 

1 ПАНЕВА ЈОВАНА МАКЕДОНКА - ШТИП   

2 САВЕСКА КСЕНИЈА ТИГАР 2003 - ТЕТОВО   

3 СИМЈАНОВСКА ЕЛЕОНОРА ТИГАР 2003 - ТЕТОВО   

3 БЛАЖЕВСКА ЕВАНГЕЛИЈА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

 

Кумите женски 14 години, -47 кг. 

1 ПЕЦЕВСКА ИВА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

2 КАРОВА НАТАЛИЈА КОЧАНИ - КОЧАНИ   

3 ТРЕНЧЕВСКА ЕМА ОЛИМПИК СПОРТ 2007 - СКОПЈЕ   

3 АМЕТИ ЕЛИЗА БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО   

 

 

Кумите женски 14 години, -54 кг. 

1 ДУКА САРА УРАНИКУ - ДЕБАР   

2 ЃУРЧИНОСКА ТАМАРА КУНСУТО - ОХРИД   

3 СЕФЕРИ ВЕЛЕРДА ДРИНИ - СТРУГА   

3 ДУМАНИ ВЕНИСА УРАНИКУ - ДЕБАР   

 

Кумите женски 14 години, 54+ кг. 

1 ДОКЛЕСКА НИНА БОНСАИ - ПРИЛЕП   

2 МУСТАФАИ ГРЕСА ДРИНИ - СТРУГА   

3 АРСОВА МЕЛАНИ САМУРАЈ - СКОПЈЕ   

3 ИВАНОВА ДИЈАНА КОЧАНИ - КОЧАНИ   

 

Кумите машки 10 години, -30 кг. 

1 САВЕВСКИ ЛЕОН МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

2 ЦВЕЈОСКИ МАРКО БОНСАИ - ПРИЛЕП   

 

Кумите машки 10 години, -35 кг. 

1 СЕЛИМИ СЕЛИМ КУШТРИМИ - СКОПЈЕ   

2 ИМЕРИ ЕРМАЛ АСИАРТ - ГОСТИВАР   

3 СПАСОВ МИХАИЛ ШТИП - ШТИП   

3 ИБИШИ ЛОРИК БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО   
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Кумите машки 10 години, -40 кг. 

1 ПУРДЕСКИ МАРИО БОНСАИ - ПРИЛЕП   

2 ШЕКЕРИНОВ КРИСТИЈАН МАКЕДОНКА - ШТИП   

 

Кумите машки 10 години, 45+ кг. 

1 ПЕТРЕСКИ СТЕФАН ЧОЛЕ - ОХРИД   

2 ЧЕШМЕЏИЕВСКИ ЃОРЃИ КИЗАМЕ - СКОПЈЕ   

 

Кумите машки 11 години, -35 кг. 

1 ВРКЛЕВСКИ ЈОВАН КИЗАМЕ - СКОПЈЕ   

2 МИТРЕВСКИ ДАМЈАН КУНСУТО - ОХРИД   

3 МИТРЕВСКИ КОЗМА КУНСУТО - ОХРИД   

3 ЗАФИРОВ БОЖЈИДАР МАКЕДОНКА - ШТИП   

 

Кумите машки 11 години, -40 кг. 

1 ПАШОЛИ РИОН УРАНИКУ - ДЕБАР   

2 ЃОРЃЕВСКИ ПЕТАР ТИГАР 2003 - ТЕТОВО   

3 ПРОТОГЕРОВ ПЕТАР МАКЕДОНКА - ШТИП   

3 ТОДОРОВ МАРТИН МАКЕДОНКА - ШТИП   

 

Кумите машки 11 години, -45 кг. 

1 ПАШОВ ЏЕМ ШТИП - ШТИП   

2 ЕСТАТИЕВСКИ ГОРГИ ПАРТИЗАН - КОЧАНИ   

3 КОЛЕВ МАРТИН МАКЕДОНКА - ШТИП   

 

Кумите машки 11 години, -50 кг. 

1 СИМЈАНОВСКИ ПРЕДРАГ ТИГАР 2003 - ТЕТОВО   

2 ЗЕНДЕЛОСКИ АНЕЛ ЕРОЛ 2007 - ЛАБУНИШТА   

3 ЛЕЦАЈ АМИР ФОРЦА - СКОПЈЕ   

 

Кумите машки 11 години, 50+ кг. 

1 ДАУТИ АРИЈОН ДРИНИ - СТРУГА   

2 ЈОВАНОВСКИ БОЈАН ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

3 КАМБЕРИ АЛДИН ФАТИ - ТЕТОВО   

3 МЛАДЕНОВИЌ СТЕФАН МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

 

Кумите машки 12 години, -37 кг. 

1 МАРГАРИТОВ ЦВЕТАН БОТОНИ - СКОПЈЕ   

2 ЧОРЕСКИ ХАСАН ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

3 ЈОНУЗИ ГЕТУАР ШОГУН - СКОПЈЕ   

3 АБАЗИ АЛДИН ФАТИ - ТЕТОВО   

 

Кумите машки 12 години, -42 кг. 

1 СПАСЕВСКИ ДАРКО БОТОНИ - СКОПЈЕ   

2 ДЕМИР АГАН ВАРДАР - СКОПЈЕ   

3 ТАЛЕСКИ СТЕФАН СПОРТ 94 - ПРИЛЕП   

3 ПЕТРОВИЌ ПЕТАР СОЛИДАРНОСТ - СКОПЈЕ   

 

Кумите машки 12 години, -47 кг. 

1 ПОСТОЛОВ ЈАНИ САМУРАЈ - СКОПЈЕ   

2 БЕЌИРОВИЌ ХАРИС БОТОНИ - СКОПЈЕ   

3 ЛАЗАРОВСКИ КОНСТАНТИН СПОРТ 94 - ПРИЛЕП   

3 ИСЕНИ УЗЕЈР БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО   
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Кумите машки 12 години, -52 кг. 

1 ЈАНКОВСКИ КЛАУДИО МАКЕДОНКА - ШТИП   

2 СИМОНОВСКИ АДРИЈАН ШАМПИОН - КРИВА ПАЛАНКА   

3 ШАБАНИ РИЛИНД БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО   

3 ХАЈРЕДИНИ ДРИНИ ДРИНИ - СТРУГА   

 

Кумите машки 12 години, 52+ кг. 

1 ОСМАНИ АМИН ШКЕНДИЈА - ТЕТОВО   

2 БАЦКОВИЌ ЛУКА ГЛАДИЈАТОР - ВЕЛЕС   

3 АЦЕСКИ СЕРГЕЈ СПОРТ 94 - ПРИЛЕП   

3 ВЕЛИЈИ АРБИОН ШАРПЛАНИНЕЦ - ТЕТОВО   

 

Кумите машки 13 години, -40 кг. 

1 РАМАДАНИ АЗИЗ УРАНИКУ - ДЕБАР   

2 СЕЛМАНИ ЕРМАН ФАТИ - ТЕТОВО   

3 КОЛЕВСКИ ЛУКА КИЗАМЕ - СКОПЈЕ   

3 АДЕМИ РИГОН ФОРЦА - СКОПЈЕ   

 

Кумите машки 13 години, -45 кг. 

1 СТОЈАНОВ ФИЛИП ПАРТИЗАН - КОЧАНИ   

2 МУСТАФАИ ПАШО ДРИНИ - СТРУГА   

3 ЃОРЃЕСКИ БОЈАН ШАРПЛАНИНЕЦ - ТЕТОВО   

3 ШАЌИРИ ФИСНИК РИНИЈА - МАТЕЈЧЕ   

 

Кумите машки 13 години, -50 кг. 

1 ЗЕКИРИ АТИЛА МАВАШИ - СКОПЈЕ   

2 ФИДАНИ СЕЈДУЛА АСИАРТ - ГОСТИВАР   

3 СТОЈЧЕВСКИ АНДРЕЈ КИЗАМЕ - СКОПЈЕ   

3 СУЛЕЈМАНИ БЛЕРТОН ШКЕНДИЈА - ТЕТОВО   

 

Кумите машки 13 години, -55 кг. 

1 ИЛИЕВСКИ СТЕФАН ШАРПЛАНИНЕЦ - ТЕТОВО   

2 ЃОРЧЕВ АНДРЕЈ ТИКВЕШ - КАВАДАРЦИ   

3 АВДИУ ЕНИС РИНИЈА - МАТЕЈЧЕ   

3 ДЕМИШОСКИ ОМЕР ЕРОЛ 2007 - ЛАБУНИШТА   

 

Кумите машки 13 години, 55+ кг. 

1 СЕФУЛИ РЕДОН АСИАРТ - ГОСТИВАР   

2 ШАПЧЕСКИ МИХАИЛ БОНСАИ - ПРИЛЕП   

3 НАЦЕВ СТЕФАН ШТИП - ШТИП   

3 НАУМОВСКИ ФИЛИП МЕТАЛУРГ - СКОПЈЕ   

 

Кумите машки 14 години, -52 кг. 

1 ЈОВАНОВИЌ ВУКАШИН ШАМПИОН - КРИВА ПАЛАНКА   

2 ЗЕКИРИ АДРИЈАН МАВАШИ - СКОПЈЕ   

3 ШАЌИРИ НЕДИМ РИНИЈА - МАТЕЈЧЕ   

3 БИЛАЛИ ИЛИ БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО   

 

Кумите машки 14 години, -57 кг. 

1 РАМАДАНИ ЕМИР КУШТРИМИ - СКОПЈЕ   

2 ЗЕЌИРИ БЛЕРИ ШКЕНДИЈА - ТЕТОВО   

3 АЗИЗИ СЕИД ФОРЦА - СКОПЈЕ   

3 МЕМЕДИ ШУАЈБ БАШКИМИ 2002 - КУМАНОВО   
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Кумите машки 14 години, -63 кг. 

1 СПАСОВ ВИКТОР ШТИП - ШТИП   

2 ЗЕКИРИ ФЉАМУР ФОРЦА - СКОПЈЕ   

3 ОХОМУШ ИЛИЈА КОЧАНИ - КОЧАНИ   

3 ИБРАИМИ СЕИД КУШТРИМИ - СКОПЈЕ   

 

Кумите машки 14 години, -70 кг. 

1 ДАРДХИШТА ЈОН ФОРЦА - СКОПЈЕ   

2 ИДРИЗИ АЛБИ ШКЕНДИЈА - ТЕТОВО   

3 ИВАНОВСКИ МАТЕЈ АСТИБО - ШТИП   

3 АНДОВ НЕНАД СОЛИДАРНОСТ - СКОПЈЕ   

 

Кумите машки 14 години, 70+ кг. 

1 БАСАРОВ АНДРЕЈ ШТИП - ШТИП   

2 ДИМОВ БРАНИСЛАВ МАКЕДОНКА - ШТИП   

3 КУЧ МЕЛДИН ЦВЕТАН ДИМОВ - СКОПЈЕ   

3 ПЕТКОВСКИ ЛУКА СКОПЈЕ - СКОПЈЕ   

 

 

Државен изборен турнир за сениори 
Планирано време и место на одржување: 

05.09.2020, Конкурс 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

 

Плеј-оф турнир за сениори (2) 
Планирано време и место на одржување: 

06.09.2020, Конкурс 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

 

Државно првенство за кадети, јуниори и У21 
Планирано време и место на одржување: 

14.11.2020, Конкурс 

Првенството е откажано поради COVID-19 

пандемијата. 

 

Плеј-оф турнир за кадети, јуниори и У21 
Планирано време и место на одржување: 

15.11.2020, Конкурс 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

 

Трофеј Македонија 2020 

Планирано време и место на одржување: 

12.12.2020, Конкурс 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

 

 

 

Клубски турнир во 2020 

година 
Фунакоши Гичин Опен 2020 
Планирано време и место на одржување: 

14.03.2020, Скопје 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

Солидарност Опен 2020 
Планирано време и место на одржување: 

05.04.2020, Скопје 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

Куп на Гостивар 2020 
Планирано време и место на одржување: 25-

26.04.2020, Гостивар 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

Гази Баба Опен 2020 
Планирано време и место на одржување: 

09.05.2020, Скопје 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

Охрид Опен 2020 
Планирано време и место на одржување: 

23.05.2020, Охрид 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

Тетово Опен 2020 
Планирано време и место на одржување: 

13.09.2020, Тетово 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 
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Златен Куп Тетово 2020 

Планирано време и место на одржување: 

20.09.2020, Тетово 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

Струга Опен 2020 

Планирано време и место на одржување: 03-

04.10.2020, Струга 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

Меѓународен турнир Никола Грдановски 

Нике 2020 

Планирано време и место на одржување: 

17.10.2020, Скопје 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата. 

Меѓународен турнир 13-ти Ноември 2020 
Планирано време и место на одржување: 07-

08.11.2020, Скопје 

Турнирот е откажан поради COVID-19 

пандемијата.

 

МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА – РЕЗУЛТАТИ 

СЕНИОРСКИ ПРВЕНСТВА 
Квалификациски турнир за Олимписки игри Токио 2020 

Планирано време и место на одржување: 08-10.05.2020, Париз, Франција 

Турнирот е откажан поради COVID-19 пандемијата. 

 

ОЛИМПИСКИ ИГРИ 2020 
Планирано време и место на одржување: 06-08.08.2020, Токио, Јапонија 

Игрите се откажани поради COVID-19 пандемијата. 

 

СВЕТСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ 2020 
Планирано време и место на одржување: 17-22.11.2020, Дубаи, ОАЕ 

Првенството е откажано поради COVID-19 пандемијата. 

 

ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ 2020 
Планирано време и место на одржување: 25-29.03.2020, Баку, Азербејџан 

Првенството е откажано поради COVID-19 пандемијата. 

 

МЕДИТЕРАНСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ 2020 
Планирано време и место на одржување: 03-05.04.2020, Никозија, Кипар 

Првенството е откажано поради COVID-19 пандемијата. 

 

БАЛКАНСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ 2020 
Планирано време и место на одржување: 24-25.10.2020, Конкурс 

Првенството е откажано поради COVID-19 пандемијата. 
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К1 ПРЕМИЕР ЛИГА ПАРИЗ 2020 
Време и место на одржување: 24-26.01.2020, Париз, Франција 

Учество и постигнати резултати: 

Име и презиме Карате клуб 
Старосна 

категорија 
Дисциплина Пласман 

Побед

и 

ИСИЌ ФЕРРИ ВАРДАР – СКОПЈЕ Сениори Ката 
Без 

пласман 
0 

ЈАКУПИ 

БЕРАТ 

АСИАРТ – 

ГОСТИВАР 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

ЈОВАНОСКА 

ПУЛЕКСЕНИЈ

А 

ФУНАКОШИ 

ГИЧИН – СКОПЈЕ 
Сениори Ката 

Без 

пласман 
0 

КРСТЕВСКИ 

ВИКТОР 

МЕТАЛУРГ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

МОЈСОВСКА 

АНГЕЛА 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
1 

ПЕТКОВ 

ГЛИГОР 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
1 

СПАСЕНОВСК

И ПЕТАР 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

СТЕФАНОСКА 

МОНИКА 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

ЗАБОРСКИ 

ПЕТАР 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

 

К1 ПРЕМИЕР ЛИГА ДУБАИ 2020 
Време и место на одржување: 14-16.02.2020, Дубаи, ОАЕ 

Учество и постигнати резултати: 

Име и презиме Карате клуб 
Старосна 

категорија 

Дисциплин

а 
Пласман Победи 

АРСОВСКИ 

ЖАРКО 
ШТИП - ШТИП Сениори Кумите 

7-мо 

место 
2 

ИСИЌ ФЕРРИ ВАРДАР – СКОПЈЕ Сениори Ката 
Без 

пласман 
0 

ЈАКУПИ БЕРАТ 
АСИАРТ – 

ГОСТИВАР 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

ЈОВАНОСКА 

ПУЛЕКСЕНИЈА 

ФУНАКОШИ 

ГИЧИН – СКОПЈЕ 
Сениори Ката 

Без 

пласман 
0 

МОЈСОВСКА 

АНГЕЛА 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
1 

ПАВЛОВ ЕМИЛ ШТИП – ШТИП Сениори Кумите 
Без 

пласман 
1 

СПАСЕНОВСК

И ПЕТАР 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

5-то 

место 
3 

СТЕФАНОСКА 

МОНИКА 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

СТЕФАНОСКА 

НАТАША 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

ЗАБОРСКА 

СИМОНА 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

ЗАБОРСКИ 

ПЕТАР 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
1 
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К1 ПРЕМИЕР ЛИГА САЛЦБУРГ 2020 
Време и место на одржување: 28.02-01.03.2020, Салцбург, Австрија 

Учество и постигнати резултати: 

Име и презиме Карате клуб 
Старосна 

категорија 

Дисциплин

а 
Пласман Победи 

ЈАКУПИ БЕРАТ 
АСИАРТ – 

ГОСТИВАР 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

КОСТОВСКА 

ВЕРОНИКА 

ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

7-мо 

место 
2 

КРСТЕВСКИ 

ВИКТОР 

МЕТАЛУРГ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

МОЈСОВСКА 

АНГЕЛА 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
1 

ПАВЛОВ ЕМИЛ ШТИП – ШТИП Сениори Кумите 
1-во 

место 
5 

ПЕТКОВ 

ГЛИГОР 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

СМИЛКОВСКИ 

СТОЛЕ 

ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
0 

СПАСЕНОВСК

И ПЕТАР 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

7-мо 

место 
3 

ВЕСЕЛИ 

ФАХИК 

ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Сениори Кумите 

Без 

пласман 
2 

 

К1 ПРЕМИЕР ЛИГА РАБАТ 2020 
Планирано време и место на одржување: 13-15.03.2020, Рабат, Мароко 

Лигата е откажана поради COVID-19 пандемијата. 

 

К1 ПРЕМИЕР ЛИГА МАДРИД 2020 
Планирано време и место на одржување: 17-19.04.2020, Мадрид, Шпанија 

Лигата е откажана поради COVID-19 пандемијата. 

 

К1 ПРЕМИЕР ЛИГА МОСКВА 2020 
Планирано време и место на одржување: 09-11.10.2020, Москва, Русија 

Лигата е откажана поради COVID-19 пандемијата. 

 

К1 СЕРИЈА А САНТЈАГО 2020 
Време и место на одржување: 10-12.01.2020, Сантјаго, Чиле 

Учество и постигнати резултати: На првенството не учествуваа натпреварувачи од 

Македонија 

 

К1 СЕРИЈА А ИСТАНБУЛ 2020 
Планирано време и место на одржување: 19-21.06.2020, Истанбул, Турција 

Натпреварот е откажан поради COVID-19 пандемијата. 

 

К1 СЕРИЈА А ДУРБАН 2020 
Планирано време и место на одржување: 11-13.09.2020, Дурбан, Јужна Африка 

Натпреварот е откажан поради COVID-19 пандемијата. 
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Младински првенства 

Европско првенство за кадети, јуниори и У21 2020 

Време и место на одржување: 07-09.02.2020, Будимпешта, Унгарија 

Учество и постигнати резултати: 

Име и презиме Карате клуб 
Старосна 

категорија 
Дисциплина Пласман Победи 

АЦКОВСКИ 

РОБЕРТО 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Сениори У21 Кумите 

3-то 

место 
5 

АДЕМИ ЈУСРА КЕИКС – СКОПЈЕ Кадети Кумите 
Без 

пласман 
0 

АЈДИНИ ВЕРОНА ФОРЦА – СКОПЈЕ Сениори У21 Кумите 
Без 

пласман 
0 

АРСОВСКА 

МАРТИНА 

ГЛАДИЈАТОР – 

ВЕЛЕС 
Кадети Ката 

Без 

пласман 
0 

БАНОВСКИ 

ГЕОРГИ 

ГЛАДИЈАТОР – 

ВЕЛЕС 
Сениори У21 Ката 

Без 

пласман 
0 

БЕЛИСТОЈАНОС

КИ МАТЕЈ 

СПОРТ 94 – 

ПРИЛЕП 
Кадети Кумите 

5-то 

место 
4 

БОЖИНОВСКА 

МАГДАЛЕНА 

ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Јуниори Кумите 

7-мо 

место 
1 

БУШИ АРТА КЕИКС – СКОПЈЕ Кадети Кумите 
Без 

пласман 
1 

ЦВЕТКОВСКА 

ТЕОДОРА 
ВАРДАР – СКОПЈЕ Сениори У21 Ката 

Без 

пласман 
0 

ЏАФЕРИ КРЕНАР 
ШКЕНДИЈА – 

ТЕТОВО 
Сениори У21 Кумите 

Без 

пласман 
0 

КОСТОВ БОЈАН 
ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Јуниори Кумите 

3-то 

место 
5 

КОСТОВ МАРКО 
ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Сениори У21 Кумите 

Без 

пласман 
0 

КОСТОВСКА 

ВЕРОНИКА 

ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Сениори У21 Кумите 

Без 

пласман 
0 

КУРТАНОВИЌ 

БЕРИЗ 
КЕИКС – СКОПЈЕ Јуниори Кумите 

Без 

пласман 
2 

МАНЧЕВСКА 

ЈОВАНА 

ФУНАКОШИ 

ГИЧИН – СКОПЈЕ 
Јуниори Ката 

Без 

пласман 
0 

МАНГОВСКА 

ДРАГАНА 

МЕТАЛУРГ – 

СКОПЈЕ 
Сениори У21 Кумите 

Без 

пласман 
0 

МИХАЈЛОВ 

ЉУПЧЕ 
ШТИП – ШТИП Кадети Кумите 

Без 

пласман 
2 

МИЛЕВА МАРИЈА 
ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Јуниори Кумите 

Без 

пласман 
0 

МИШОВСКА 

МИХАЕЛА 

ТИГАР 2003 – 

ТЕТОВО 
Кадети Кумите 

Без 

пласман 
0 

МОРИНА САЈРА КЕИКС – СКОПЈЕ Сениори У21 Кумите 
Без 

пласман 
0 

МУРАТИ ВЕГИМ 
ШКЕНДИЈА – 

ТЕТОВО 
Сениори У21 Кумите 

Без 

пласман 
2 

НЕДЕЛКОВСКИ 

АЛЕКСАНДАР 

МЕТАЛУРГ – 

СКОПЈЕ 
Јуниори Ката 

Без 

пласман 
1 
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ПЕТРОВ ГОРГИ 
ПАРТИЗАН – 

КОЧАНИ 
Јуниори Кумите 

Без 

пласман 
1 

ПЕТРОВСКА 

МАРИЈА 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Јуниори Кумите 

Без 

пласман 
0 

ШАХИНОВА 

МАРТИНА 

ПАРТИЗАН – 

КОЧАНИ 
Јуниори Кумите 

Без 

пласман 
0 

СМИЛЕВСКИ 

МАРКО 

МЕТАЛУРГ – 

СКОПЈЕ 
Кадети Кумите 

Без 

пласман 
1 

СМИЛКОВСКИ 

СТОЛЕ 

ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Сениори У21 Кумите 

Без 

пласман 
2 

СПАСОВСКИ 

ДАВИД 

ФУНАКОШИ 

ГИЧИН – СКОПЈЕ 
Кадети Ката 

Без 

пласман 
0 

СТОЈАНОВИЌ 

СТЕФАН 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Јуниори Кумите 

5-то 

место 
4 

СВИНАРСКИ 

МАРИО 

ОЛИМПИК СПОРТ 

2007 – СКОПЈЕ 
Јуниори Кумите 

Без 

пласман 
2 

ТРАЈКОВСКИ 

ВИТОМИР 

МАКПЕТРОЛ – 

СКОПЈЕ 
Кадети Кумите 

Без 

пласман 
2 

ЗУЛАЛИ ХАМЗА ДРИНИ – СТРУГА Кадети Кумите 
Без 

пласман 
0 

АЛЕКСОВСКА 

АНДРЕА 

ГЛАДИЈАТОР – 

ВЕЛЕС 
Кадети Ката тим 

Без 

пласман 
0 

АРСОВСКА 

МАРТИНА 

ГЛАДИЈАТОР – 

ВЕЛЕС 
Кадети Ката тим 

Без 

пласман 
0 

ГАШЕВА ТЕА 
ГЛАДИЈАТОР – 

ВЕЛЕС 
Јуниори Ката тим 

Без 

пласман 
0 

АНДРИЌ 

ХРИСТИЈАН 

ФУНАКОШИ 

ГИЧИН – СКОПЈЕ 
Кадети Ката тим 

Без 

пласман 
0 

БАЈОВСКИ 

КРИСТИЈАН 

ФУНАКОШИ 

ГИЧИН – СКОПЈЕ 
Јуниори Ката тим 

Без 

пласман 
0 

СПАСОВСКИ 

ДАВИД 

ФУНАКОШИ 

ГИЧИН – СКОПЈЕ 
Кадети Ката тим 

Без 

пласман 
0 

 

БАЛКАНСКО ПРВЕНСТВО ЗА КАДЕТИ, ЈУНИОРИ И У21 2020 
Планирано време и место на одржување: 28-30.11.2020, Конкурс 

Првенството е откажано поради COVID-19 пандемијата. 

СКФ МЛАДИНСКИ КАМП ПОРЕЧ 2020 
Планирано време и место на одржување: 29.06-02.07.2020, Пореч, Хрватска 

Кампот е откажан поради COVID-19 пандемијата. 

МЛАДИНСКА ЛИГА ЛИМАСОЛ 2020 
Планирано време и место на одржување: 01-03.05.2020, Лимасол, Кипар 

Лигата е откажана поради COVID-19 пандемијата. 

МЛАДИНСКА ЛИГА ПОРЕЧ 2020 
Планирано време и место на одржување: 03-05.07.2020, Пореч, Хрватска 

Лигата е откажана поради COVID-19 пандемијата. 

МЛАДИНСКА ЛИГА МОНТЕРЕЈ 2020 
Планирано време и место на одржување: 25-27.09.2020, Монтереј, Мексико 

Лигата е откажана поради COVID-19 пандемијата. 

МЛАДИНСКА ЛИГА ВЕНЕЦИЈА 2020 
Планирано време и место на одржување: 04-06.12.2020, Венеција, Италија 

Лигата е откажана поради COVID-19 пандемијата. 

Детски првенства 

БАЛКАНСКО ПРВЕНСТВО ЗА ДЕЦА 2020 
Планирано време и место на одржување: 10-12.04.2020, 

Првенството е откажано поради COVID-19 пандемијата. 



 
 

52 
 

5. ИЗВЕШТАЈ НА ДИСЦИПЛИНСКАТА КОМИСИЈА НА КАРАТЕ 

ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2020 ГОДИНА 

 

 

Дисциплинската комисија на Карате федерацијата на Македонија во состав: Димитар 

Аргакијев - претседател и членовите Бојана Милосављевиќ и Огнен Јовановски, во врска со 

работењето на истата во текот на 2020 година го поднесуваат следниот 

 

 

ИЗВЕШТАЈ 

За работата на комисијата во 2020 година 

 

 

Во текот на 2020 година не се водени никакви дисциплински постапки, активноски ниту 

пријави по било кој основ. 

 

Врз основа на напред изнесеното може да се изведе заклучок, дека во 2020 година имало 

почитување на дисциплината од страна на натпреварувачите и сите лица што се членови на КФМ. 

 

 

 

 

 

 

 

 ПРЕТСЕДАТЕЛ НА 

ДИСЦИПЛИНСКАТА КОМИСИЈА, 

 Димитар  Аргакијев 
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6. ГОДИШЕН  ИЗВЕШТАЈ НА СУДИСКА КОМИСИЈА НА КФМ  ЗА 2020 

ГОДИНА 

 

       Иако оваа 2020 година се покажа многу лоша за спортот, здравјето и општеството 

воопшто, СК на КФМ може да се пофали со свои активности. На почетокот на годината, 

(пред почетокот на пандемијата) 15.01.2020, КФМ го реализираше државното првенство за 

сениори. Заради олимпискиот циклус, и давање повеќе време за подготовка на нашите 

натпреварувачи, оваа година истото беше порано изведено. Во истиот викенд и плејоф 

натпреварот за сениори го реализиравме. Иако имаме доволен фонд на квалитетни судии за 

2 татами, (на колку вообичаено се изведува сениорското првенство), заради поголема 

објективност поканивме судии од Косово (Ардиан Мухадри и Бесим Иљази) и Бугарија 

(Георги Ривов и Милен Димитров). Истите ни помогнаа и за плејоф натпреварот утредента. 

Истите добро си ја завршија својата задача. На крајот на нивниот престој им се 

заблагодаривме на помошта. 

Во меѓувреме СК на КФМ имаше пријавено свои судии и кандидати за полагање на 

ЕП за кадети, јуниори и У21 во Будимпешта, што требаше да се одржи во месец февруари. 

Тие ја потврдија својата висока форма на сениорското првенство, но СК на КФМ во 

меѓувреме (24-26.01.2020) го организираше редовниот зимски семинар за тренери и судии, 

па така дополнително ја подигнаа формата. На истиот присуствуваа околу 25 судии и 40-

тина тренери. За првпат по долги години немавме гостин предавач, туку истото го изведе 

претседателот на СК на КФМ Боби Војдиновски. За испит во кумите се пријавија 10 

кандидати, а за ката 5. Во кумите положија 6 кандидати (4 за рефери Б и 2 џаџ А), во ката 

положија 3 (2 приправника и 1 џаџ Б). Со кандидатите за европски лиценци (Лазар Јорданов, 

Климентина Војдиновска, Јетмира Дервиши и Емир Ќосовиќ), на посебен состанок ги 

обновивме и усогласивме ставовите по некои прашања од теоретскиот и практичниот дел 

на испитот. Следниот викенд ја потврдија својата вредност на испитот за ЕКФ судии. 

Јетмира (кумите) и Емир (ката и кумите) кои првпат полагаа и положија и се стекнаа со 

ЕКФ лиценца и звање џаџ Б, Климентина ја подигна својата лиценца во џаџ А и ката за џаџ 

Б а Лазар не успеа овојпат. Како судии беа пријавени Боби Војдиновски и Раде 

Стефановски. И судиите и кандидатите одлично се покажаа и достојно го презентираа 

нашето карате судење. И Боби и Раде одсудија голем број мечеви за медали и финалиња, а 

и останатите одлично ја искористија шансата да покажат што и колку знаат. 

Меѓународната агенда на настани беше многу збиена, па за две недели ни 

претстоеше премиер лигата во Дубаи. Таму наш претставник беше судија Боби Војдиновски 

(обновуваше лиценца во кумите). Вообичаено отсудени беа голем број мечеви во 

квалификациите, а и доста мечеви за медали и финалиња. На крајот на завршниот брифинг 

се здоби и со признание „бронзена значка WKF“ за 10 години светска лиценца. 

        На домашен план, продолживме со државни првенства. Овој пат со државното 

првенство за деца 10-14 г. Се одржа на 3 татами, само со домашни судии. Ги пратевме 

светските трендови во судењето, па за првпат е реализирано судење на овие категории со 

таблети (според СКФ правилата). Нашите судии се покажаа многу добро обучени за овој 
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вид на судење. На организациски план почнаа да се покажуваат првите знаци на 

пандемијата со Ковид 19, па претпладневниот дел се одвиваше без присуство на публика. 

Пандемијата продолжи, и не остави без можност понатаму да ги реализираме 

клубските турнири, најавени во календарот на КФМ. Потоа се откажаа и меѓународните 

настани. Се откажаа и ОИ во Токио, и СП во Дубаи и тн... Се прејде на оn-line  натпревари 

во кати. И КФМ го пратеше овој тренд, па така летово се одржа on-line натпревар во ката за 

деца 10-15 год. Собравме видео материјал од сите заинтересирани клубови, па со помош на 

Натпреварувачка комисија и нивниот претседател Зоран Дервишов, кој ја овозможи 

техничката поддршката успешно го реализиравме зацртаното. Делегираните судии 

успешно си ја завршија работатата.  

Бидејќи на меѓународен план, немаше никаква активност, претседателот на СКФ 

Антонио Еспиноз, преку претседателот на СК на СКФ Хавиер Ескаланте, договори on-line 

состанок со сите светски судии. И од кај нас се пријавија сите наши СКФ лиценцирани (7). 

Состанокот се одржа на 28.08.2020. Заради големиот број пријавени, бевме поделени во 

групи. На излагањето претседателот Еспиноз ја објасни моменталната ситуација, и даде 

смерници како да продолжиме. Од претседателот на СК Ескаланте пак беа разгледувани 

некои технички прашања. Времетраењето на состанокот беше 40-тина минути.  

Вообичаено СК на КФМ реализира 2 судиско тренерски семинари. На ред беше 

редовниот летен семинар. Повторно заради неможност за реализација „во живо“, се одржа 

оn-line. Напомош пак ја повикавме Натпреварувачка комисија и Зоран Дервишов. По 

успешниот on-line натпревар во ката, продолживме на ист начин. Се пријавија 60-тина 

судии, тренери и натпреварувачи. Покрај судиско тренерскиот дел на предавањето, кој го 

одржа Боби Војдиновски, го чувме и излагањето на претседателот на КФМ Горан 

Милковски. Тој не запозна со состојбата во која се наоѓа КФМ и СКФ во моментот. Што и 

како е преземено, и како понатаму. Ги пренесе пораките на претседателот на СКФ Антонио 

Еспиноз и смерниците за понатамошна наша активност. Според најавите од СКФ можно е 

да бидат откажани и меѓународните настани во првиот дел на 2021 год. Заради 

откажувањето на ЕП во Тампере, кое требаше да се одржи во февруари 2021, а во услови на 

глобална пандемија со Ковид 19, се откажува државното првенство за кадети, јуниори и 

У21, што според календарот требаше да се одржи во ноември. Овојпат на семинарот немаше 

полагање а СК на КФМ даде предлог до ИО на КФМ, лиценците на судиите да се 

пролонгираат за 1 година (по примерот на СКФ). 

Во октомври на покана на Бугарската карате федерација, СК на КФМ делегираше 4 

наши судии, за нивниот државен куп, за сите категории. Со тоа ја потврдуваме нашата добра 

соработка со соседните карате федерации, што е од големо значење за нас како федерација. 

Иако имавме желба да го одржиме традиционалниот турнир „Трофеј Македонија“, 

овојпат сепак ќе почекаме на подобри услови. 

Пред крај на годината, состанок на ЕКФ судиите побара претседателот Антонио 

Еспиноз, повторно преку СК на ЕКФ и претседателот Хавиер Ескаланте. И овој состанок 

беше оn-line. Се пријавија сите наши ЕКФ судии. На состанокот претседателот Еспиноз 

објасни дека дури 50% од светските судии се од ЕКФ. Затоа чувствувал обврска да се 
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состане со нас и да ни ја објасни состојбата во која се наоѓаме. Имено, заради откажување 

на многу меѓународни натпревари, преземени се мерки за нивно одложување. Изготвен е 

протокол за меѓународни натпревари. Првата проверка ќе биде во Лисабон на премиер 

лигата. ЕП за кадети, јуниори и У21 во Тампере се одложува за август 2021, а сениорското 

ЕП ќе се организира во Пореч (Хрватска), кон крајот на мај. Квалификациската ПЛ во Рабат 

мора да се реализира во март. Исто така во јуни изборниот натпревар за ОИ во Токио, ќе се 

одржи во Париз. На крајот претседателот Еспиноз се заблагодари за нашето присуство. Не 

охрабри да продолжиме активно да придонесуваме кон светското карате, и да покажеме 

дека сме достојни како олимписки спорт. 

Претседателот на СК на ЕКФ Ескаланте се извини за неможноста сите судии да 

бидат вклучени на состанокот, заради технички причини и побара да ги пренесеме 

информациите од состанокот на нашите колеги. 

Со желби за добро здравје го заврши on-line состанокот со ЕКФ судиите. 

На крај како заклучок, СК на КФМ не престанува да биде активен чинител и учесник 

во сите активности на КФМ,  и секогаш стои на располагање  на сите заинтересирани. 

 

 

 

 

 Изготвил 

Претседател на СК на КФМ 

Боби Војдиновски 
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7. ИЗВЕШТАЈ ЗА РАБОТАТА НА ЛЕКАРСКАТА КОМИСИЈА НА КАРАТЕ 

ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2020 ГОД. 

 
Лекарската комисија во изминатава 2020 година ја извршуваше својата работа согласно 

своите статутарни одредби. 

Нејзината активност во изминатиов период беше тесно поврзана со активностите на 

натпреварувачите предвидени со календарот за натпревари, како и со активностите на судиската 

комисија. Членовите на лекарската комисија беа присутни на сите официјални натпревари во 

организација на КФМ, судиските семинари во организација на судиската комисија при КФМ како и 

на   патувањата на нашите репрезентации надвор од нашата држава се до почетокот на месец март 

кога поради појавата на корона вирусот беа запрени активностите како од меѓународниот така и од 

домашниот натпреварувачки календар. Членовите на лекарската комисија патуваа како дел од 

официјалните делегации на следните натпревари:  

Од програмата на светската карате федерација 

- ЕП за јуниори и кадети и У21 во Будимпешта 2020 

            Од календарот за натпревари на КФМ  

- Државно првенство за сениори 2020 

- Плејоф за сениори 2020 

- Првенство за деца 2020 

Главната активност на членовите на лекарската комисија беше насочена кон санирање и 

евидентирање на повредите настанати на официјалните  натпревари  кои подоцна ке бидат и предмет 

на обработка и анализа на истите, како и грижа за здравствената состојба на репрезентативците во 

периодот на припремите како и  за време на нивните патувања со репрезентативниот тим.  

 

После овој период согласно актуелната епидемиолошка состојба следејки ги препораките на 

СЗО како и политиката на WKF I EKF сите активности од натпреварувачкиот календар беа 

откажани. ЛК при КФМ продолжува да ја следи состојбата со корона вирусот со надеж дека ќе се 

создадат услови за нормално работење во што поскоро време. 

Со почит,                         

 

 

 

 Претседател на лекарска Комисија 

Др. Ѓоре Дервишов  
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8. ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ НА КОМИСИЈАТА НА КОМИСАРИ ЗА ОДРЖАНИ 

НАТПРЕВАРИ ЗА 2020 ГОДИНА 

 

Во 2020 година се одржани 2 државни натпревари 1 плеј оф натпревар на кои Контролорите 

не забележаа неправилности во однос на подготвеноста на натпреварите и техничкиот дел на 

проверка на картони и тежини.  

Во прилог подолу се сите извештаи на комесарите на натпреварите. 

Државни првенства 

КАЛЕНДАР 

Време Настан Комесар 

11.01.2020 Државно првенство за сениори 
Ахмедин Марукиќ 

12.01.2020 Play-off турнир за сениори 
Димче Савовски 

07.03.2020 Државно првенство за деца 
Даут Билибани 

 

Извештаи : 

 

 ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ 

 

Државното првенство за сениори се одржа на ден 11.01.2020 во спортсакта сала Крсте Мисирков  

населба  Ченто  Скопје  и врховен судија Боби Војдиновски, каде комесар беше Ахмедин Маручиќ 

Натпреварувањето се одржа на 2 борилишта организирани од натпреварувачка комисија на КФМ со 

реномирани судии со високи лиценци на ЕКФ и ВКФ и присувство на 4 странски судии. 

На натпреварот немаше никакви забелешки и приговори, но не беа и доделени и казни према 

натпреварувачи. 

 

 Play OFF ЗА СЕНИОРИ 

 

Play OFF за сениори се одржа на ден 11.01.2020 во спортсакта сала Крсте Мисирков населба  

Ченто Скопје  и врховен судија Боби Војдиновски, каде комесар беше Димче Савоски. 

Натпреварувањето се одржа на 2 борилишта организирани од натпреварувачка комисија на КФМ со 

реномирани судии со високи лиценци на ЕКФ и ВКФ како од земјава така и 4 странски судии. 

На натпреварот немаше никакви забелешки и приговори, но не беа и доделени и казни према 

натпреварувачи. 

 

 

 

 

 ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО ЗА ДЕЦА- 11/14 год 

Државното првенство за деца од 11 до 14 години се одржа во спортската сала Крсте Мисирков  

населба Ченто Скопје и врховен судија Боби Војдиновски. 
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на ден 07.03.2020 год. каде комесар беше Даут Билибани  и врховен судија г-дин Примож Дебенак. 

Натпреварувањето се одржа на три  борилишта организирани од натпреварувачка комисија на КФМ 

и контролори за судење на борилишта од Македонија со високи лиценци на ВКФ. 

На натпреварот немаше никакви забелешки и приговори, но не беа доделени и казни према 

натпреварувачи. 

 

. 

 

 

Од пријавените клубски турнири во КФМ поради пандемијата не беше одржан ниту еден. 

 

Од приложеното во 2020 година не беше целосно исполнета предвидената Државна програма за 

натпревари, спроведена според правилниците на КФМ. 

Комесарите на натпреварите беа одредувани по близина на живеење и според можноста за 

присувство на тој ден. 

На сите горе наведени натпревари комесарите сметам дека правилно и транспарентно ја извршиле 

својата должност во рамките на прописите на КФМ од каде што за секоја неправилност доколку ја 

имало на натпреварот преку извештаите КФМ е запозната. 

 

 

 Подготвил, 

Претседател на комисијата на комесарите 

Дејан Чолески 
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9. ИЗВЕШТАЈ ЗА ИЗВРШЕНАТА РАБОТА ОД СТРАНА НА КОМИСИЈАТА ЗА 

РЕГИСТРАЦИЈА 

Комисија за регистрација во текот на 2020 година се имаат регистирано 735 натпреварувачи за 84 

карате клубови. 

Во текот на 2020 година Комисија за регистрација објави два преодни рока од 15 јануари до 30 

јануари односно од 15 јуни до 30 јуни во кои натпреварувачите кои сакаат да преминат во друг клуб 

ги доставуваат документите за пререгистрација кои потоа се разгледуваат од страна на комисијата 

која донесува одлука дали натпреварувачот може да се пререгистрира или треба да се плати 

обештетување и истото се праќа до засегнатите страни. 

 

На натпреварувачите на кои им се одобрува пререгистрација им се издава нов натпреварувачки 

картон со истиот број што го имал претходно и една копија од тој картон се става во неговото досие 

поради хронологија на движењето на натпреварувачот. 

 

Во базата на Карате федерација на Македонија од промената на натпреварувачките картони и 

воведување на новите ИД броеви во базата КФМ има вкупно 3144 натпреварувачи од кои за 2020 се 

имаат новорегистрирани или ја обновиле регистрацијата 735 натпреварувачи. 

 

Во текот на 2020 нема регистиран нов карате клуб со што бројката на регистрирани клубови во 

Карате федерација на Македонија е 84 карате клубови. 

 

Поради Пандемијата на Ковид – 19 во 2020 во двата преодни рока јануарскиот и јунискиот преоден 

рок клубовите и натпреварувачите не пројавија интерес за пререгистрација оваа година. 

 

 

 

 

 Комисија за регистрација при КФМ 

 Претседател, 

 Бранко Тасевски 
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10. СЕДНИЦИ НА ИЗВРШНИОТ ОДБОР НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈАТА НА 

МАКЕДОНИЈА 

 Извршниот Одбор на Карате Федерацијата на Македонија изминатата 2020 година 

одржа вкупно три седници.  

Извршниот Одбор на КФМ е преставуван од следните членови: Претседател на 

Карате Федерацијата на Македонија Горан Милковски, Потпретседателите на Карате 

федереацијата на Македонија Драган Стојановски и Бесник Мурати, членовите: Александар 

Туфекчиевски, Ѓоре Дервишов, Дејан Чолески, Алим Хајредини, Наташа Илиевска 

Јордановска и Боге Спасеновски 

Седниците секогаш се одржуваа со присуство на потребното мнозинство за 

одржување на седница, а одлуките беа носени по правило едногласно, а за одредени 

прашања со мнозинство гласови од членовите на Извршниот одбор на КФМ. 

Во продолжение е табеларниот приказ на седниците како и присуството / отсуството 

на членовите од седниците: 

Членови на ИО 25.01.2020 29.02.2020 24.06.2020 

Горан Милковски Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Драган Стојановски Присуствувал Присуствувал 
Не присуствувал  

(со претхдодна најава) 

Бесник Мурати Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Александар Туфекчиевски Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Дејан Чолески Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Ѓоре Дервишов Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Алим Хајредини Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Наташа Илиевска Јордановска Присуствувала Присуствувала Присуствувала 

Боге Спасеновски Присуствувал Присуствувал Присуствувал 
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11. ФИНАНСОВ  ИЗВЕШТАЈ НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

– Сервисно сметвоводство 

Период  01.01-31.12.2020 година 
 

ПРИХОДИ: 

1.   Вкупен приход на редовна сметка--------------------------------------- 2.412.430,00--------------------- 

 -Пренесени средства од предходна година          22.008,00 

 -Приходи од позитивни курсни разлики               356,00 

-Приходи од уплати за регистрација         350.300,00 

-Приходи од членарини од клубови                      587.100,00 

-Приходи од уплати за тренерска лиценца          17.700,00 

-Приходи од уплата за тренерски картони          46.800,00 

-Приходи од уплати за судиска такса           48.000,00 

-Приходи од уплати за жалба-приговори               700,00 

-Приходи од уплата котизација за натпревари        304.300,00 

-Приходи од уплата котизации за СП           20.400,00 

-Приходи од Проект Ерасмус+           82.672,00 

-Приходи од МОК           932.094,00 

-Берат Јакупи 1-8/2020     309.960,00  

-Емил Павлов 1-8/2020    354.240,00  

-П.Јовановска 1-8/2020    267.894,00     

           

2.    Вкупен приход на сметка АМС---------------------------------------------4.001.071,00------------------- 

-Пренос на средства од предходна година         417.796,00 

-средства за млади спортски надежи-2019    339.990,00 

-средства за меѓународни програми                      77.806,00 

-Приход-АМС-функција на НСФ          400.000,00 

-Приход-АМС-подготовки за ОИ Токио         250.000,00 

-Приход-АМС-меѓународни програми          700.000,00 

-Приход-АМС-програмски активности            200.000.00 

-Приход-АМС-награда-стручно лице-Арлинд Хусеини       168.313,00 

-Приход-АМС-награда-стручно лице-Бошко Заборски         34.962,00 

-Приход-АМС-млади спортски надежи         600.000,00 

-Приход-АМС-рангирани младински клубови              900.000,00 

-Приход-АМС-проекти            300.000.00 

-Приход-АМС-стручна работа                    30.000,00 

 

3.   Вкупен приход на сметка ИГРИ НА СРЕЌА------------------------------4.073.127,00----------------- 

-Пренесени средства од предходна година                              27,00   

-Приходи-СП,ЕП,ОИ-Бојан Костов               100.000,00 

-Приходи-Национален систем натпревари      1.700.000,00 

-Приходи-финансиска помош за 4-5/2020 37 клуба х 29,000      1.073.000,00 

-Приходи-меѓународна програма                     1.200.000,00 

  -Приходи-вратена банкарска провизија                                                               100,00 

 

4.   Вкупен приход на сметка ВАУЧЕР------------------------------------------- 2.485.993,00----------------  
    -Пренесени средства од донации примени во 2019                      5.993,00 

-Донација-ваучер-Макстил                 600.000,00 

    -Донација-ваучер-Смелт инг                300.000,00 

    -Донација-ваучер-Стопанска банка АД Скопје     1.580.000,00 

     

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              ВКУПЕН ПРИХОД ЗА 2020             12.972.621,00                        

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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РАСХОДИ: 

1.   Вкупен расход на редовна сметка----------------------------------------------- 1.903.380,00--------------  
 -Расходи-канцелариски и др.материјали за дејност                                          20.435,00 

-Расходи-телефон-интегрирани услуги                22.195,00 

-Расходи-копирање и печатени материјали                             61.235,00 

-Расходи-потрошена електрична енергија-ССФМ             14.000,00 

-Расходи-адвокатски услуги                             14.800,00 

-Расходи-наем сала,озвуч.,мед екипи,стрим и др-орг.првенства           86.705,00 

-Расходи-набавени медаљи и пехари за првенства           108.749,00 

-Расходи-набавени маици,тренерки и др.опрема за спортисти                        76.700,00 

-Расходи-банкарска провизија                            23.460,00 

-Расходи-банкарска провизија-девизна Ерасмус+                              530,00 

-Расходи-патни,сместување,храна-меѓ.програма-МОК          541.265,00 

-Расходи-патни,сместување,храна-државна програма                         53.490,00  

-Расходи-патни,сместување,храна-Проект Ерасмус+                         66.704,00 

-Расходи-негативни курсни разлики-Проект Ерасмус+                 379,00 

-Расходи-платена членарина во WKF и EKF                        143.249,00 

-Расходи-негативни курсни разлики-дознаки(WKF,EKF)                          1.618,00 

-Расходи-бруто исплати на ангажирани лица за првенства          500.989,00 

-Расходи-набавена опрема                             12.597,00 

-Расходи-бруто плата на вработено стручно лице           154.280,00 

 

2.   Вкупен расход на сметка АМС--------------------------------------------------1.236.862,00--------------- 

-Расходи-АМС-млади спортски надежи-2019                197.557,00 

-Расходи-АМС-фунција на НСФ            124.717,00 

-Расходи-АМС-подготовки за ОИ Токио           148.618,00 

-Расходи-АМС-меѓународни програми           400.000,00 

-Расходи-АМС-програмски активности             162.695,00 

-Расходи-АМС-награда-стручно лице-Арлинд Хусеини              168.313,00 

-Расходи-АМС-награда-стручно лице-Бошко Заборски                34.962,00 

 

3.   Вкупен расход на сметка ИГРИ НА СРЕЌА--------------------------------1.284.143,00---------------- 

-Расходи-СП,ЕП,ОИ-Бојан Костов                  100.000,00 

-Расходи-Национален систем натпревари              111.143,00 

-Расходи- финансиска помош за 4-5/2020 37 клуба х 29,000         1.073.000,00 

 

4.    Вкупен расход на сметка  ВАУЧЕР-------------------------------------------  584.965,00---------------- 

  - Расходи-банкарска провизија                             4.001,00

   - Расходи-програма на НСФ             481.144,00 

   - Расходи-меѓународна програма                99.820,00 

              

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                           ВКУПЕН  РАСХОД  ЗА 2020              5.009.350,00                        

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Р Е К А П И Т У Л А Ц И Ј А 

 

   ВКУПЕН ПРИХОД   12.972.621,00 

   ВКУПЕН РАСХОД     5.009.350,00 

   ------------------------------------------------------------------------------ 

              7.963.271,00               

 

Скопје,15.02.2021                                Сервисно сметководство на ССФМ 
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12. НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

ЗА 2021 ГОДИНА 

 

 

       Во оваа 2021 година ќе се организираат следните Национални првенства, подготовки 

на репрезентациите: 

 

1. Државно првенство за сениори  

2. Државно првенство за натпреварувачи од 11-14 години 

3. Државно првенство за кадети, јуниори и помлади сениори ( јуниори до 21 година) 

4. Подготовки на репрезентативци: 

- Сениорска репрезентација 

- Сениорски тим – Токио 2020  

- Кадетско јуниорска и У-21 репрезентација 
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13.ФИНАНСОВ ПЛАН НА НАЦИОНАЛНАТА ПРОГРАМА ЗА КАРАТЕ 

ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2021 ГОДИНА 

Во наредната 2021 година ќе се организираат следните национални првенства,  

подготовки на репрезентациите:  

1. Државно првенство за сениори 250.000 денари  

2. Државно првенствона натпреварувачи од 11-14 години 200.000 денари  

3. Државно првенство за кадети, јуниори и помладин сениори (јуниори до 21  

година) 350.000 денари  

Во организација на Државно првенство се пресметани средствата потребни за исплата  

на судиски лица, наем на сала, набавка на диплома, медали и останати потреби за  

организацијата на натпреварите.  

РЕКАПИТУЛАЦИЈА: 

 НАСТАН МЕСТО ДАТА СРЕДСТВА, ДЕНАРИ 

1. Државно првенство за 

сениори                             

Конкурс МАРТ 
250.000,00 

2. Државно првенство за деца Конкурс АПРИЛ 200.000,00 

3. Државно првенство за кадети, 

јуниори и помлади сениори  

(јуниори до 21 година)   

Конкурс ЈУНИ 

350.000,00 

4. Подготовки на 

репрезентации 

/ / 
2.650.000,00 

  ВКУПНО  3.450.000,00 денари 
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14.МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА ЗА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈАТА НА 

МАКЕДОНИЈА ЗА 2021 ГОДИНА 

  

Во наредната 2021 година КФМ планира да ги реализира следните официјални 

првенства:  

1. 56-то Европско првенство за сениори, Пореч, Хрватска од 19.05. – 23.05.2021 

2. Токио 2020 - Квалификациски турнир, Париз, Франција од  11.06 - 13.06. 2021 

3. Токио 2020 - Олимписки игри, Токио, Јапонија од 05.08 - 07.08.2021 

4. 48-мо Европско првенство за кадети, јуниори и У21, Тампере, Финска од 20.08 - 22.08.2021 

5. Светско првенство за сениори, Дубаи, ОАЕ од 16.11 - 21.11.2021 
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15. ФИНАНСОВ ПЛАН ЗА МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА НА КАРАТЕ 

ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2021 ГОДИНА 

 

1. 56-то Европско првенство за сениори, Пореч, Хрватска од 19.05. – 23.05.2021 

Место: Пореч, Хрватска 

Време на одржување: 19-23 мај 2021 година  

Очекуван број на учесници: 50-52 држави околу 1050 натпреварувачи  

Борби:  

-Машки кумите екипно (+18 години) (5+2)  

-Девојки кумите екипно (+18 години) (3+1)  

-Машки кумите поединечно (+18 години) (-60, -67, -75, -84, +84кг)  

-Девојки кумите поединечно (+18години) (-50, -55, -61, -68, +68кг)  

Кати:  

-Машки ката поединечно (+16 години)  

-Девојки ката поединечно (+16 години)  

-Машки ката екипно (+16 години)  

-Девојки ката екипно (+16 години)  

Потребни средства:  

1. Подготовки = 260.000 денари 

2. Патни трошоци = 276.000 денари  

3. Трошоци за сместување и исхрана = 375.000 денари 

4. Котизација за натпревар = 89.000  

Вкупно 1.000.000 денари  
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2. Токио 2020 - Квалификациски турнир, Париз, Франција од 11.06 - 13.06. 2021 

Место: Париз, Франција 

Време на одржување: 11-13 јуни 2021 година  

Очекуван број на учесници: 100 држави околу 800 натпреварувачи  

Борби:  

-Машки кумите екипно (+18 години) (5+2)  

-Девојки кумите екипно (+18 години) (3+1)  

-Машки кумите поединечно (+18 години) (-60, -67, -75, -84, +84кг)  

-Девојки кумите поединечно (+18години) (-50, -55, -61, -68, +68кг)  

Кати:  

-Машки ката поединечно (+16 години)  

-Девојки ката поединечно (+16 години)  

-Машки ката екипно (+16 години)  

-Девојки ката екипно (+16 години)  

Потребни средства:  

1.Патни трошоци (авион) = 600.000 денари  

2.Трошоци за сместување и исхрана = 400.000 денари 

3. Котизација за натпревар = 100.000  

Вкупно 1.100.000 денари  
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4. 48-мо Европско првенство за кадети, јуниори и У21, Тампере, Финска од 20.08 

- 22.08.2021 

Место: Тампере, Финска 

Време на одржување: 20-22 август 2021 година  

Очекуван број на учесници: 50-52 држави околу 1.000 натпреварувачи  

Категории:  

Борби:  

-Кумите машки под 21 година (18, 19, 20 години) (-60, -67, -75, -84, +84кг) 

-Кумите девојки под 21 година (18, 19, 20 години) (-50, -55, -61, -68, +68кг)  

-Кумите машки јуниори (16 и 17 години) -55, -61, -68, -76, +76кг  

-Кумите девојки јуниори (16 и 17 години) -48, -53, -59, +59кг  

-Кумите машки кадети (14 и 15 години) -52, -57, -63, -70, +70кг  

-Кумите девојки кадети (14 и 15 години) -47, -54, +54кг  

Кати:  

-Ката машки јуниори до 21 година поединачно (18-21 година)  

-Ката девојки јуниорки до 21 година поединечно (18-21 година)  

-Ката машки јуниори поединечно (16 и 17 години)  

-Ката девојки јуниори поединечно (16 и 17 години)  

-Ката машки кадети поединечно (14 и 15 години)  

-Ката девојки кадети поединечно (14 и 15 години)  

-Ката екипно кадети/јуниори машки (14-17 години)  

-Ката екипни кадети/јуниори девојки (14-17години)  

Потребни средства:  

1. Подготовки 520.000 

2. Патни трошоци (авион) 4.000.000  

2.Трошоци за сместување и исхрана 640.000 денари 

3.Котизација за натпревар (310.000 денари)  
 

Вкупно: 5.470.000 денари  
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5. Светско првенство за сениори, Дубаи, ОАЕ од 16.11 - 21.11.2021 

Место: Дубаи, ОАЕ 

Време на одржување: 16-21.11.2021 година 

Очекуван број на учесници: 120-140 држави околу 1250 натпреварувачи  

 

Категории:  

 

Борби:  

-Кумите машки под 21 година (18, 19, 20години) (-60, -67, -75, -84, +84кг)  

-Кумите девојки под 21 година (18, 19, 20 години) (-50, -55, -61, -68, +68кг) 

-Кумите машки јуниори (16 и 17 години) -55, -61, -68, -76, +76кг  

-Кумите девојки јуниори (16 и 17 години) -48, -53, -59, +59кг  

-Кумите машки кадети (14 и 15 години) -52, -57, -63, -70, +70кг  

-Кумите девојки кадети (14 и 15 години) -47, -54, +54кг  

 

Кати:  

-Ката машки јуниори до 21 година поединачно (18-21 година)  

-Ката девојки јуниорки до 21 година поединечно (18-21 година)  

-Ката машки јуниори поединечно (16 и 17 години)  

-Ката девојки јуниори поединечно (16 и 17 години)  

-Ката машки кадети поединечно (14 и 15 години)  

-Ката девојки кадети поединечно (14 и 15 години)  

-Ката екипно кадети/јуниори машки (14-17 години)  

-Ката екипни кадети/јуниори девојки (14-17години)  

 

Потребни средства:  

Подготовки 260.000 денари 

Патни трошоци (авион) 600.000 денари  

Трошоци за сместување и исхрана = 500.000 денари  

Котизација за натпревар = 145.700 денари  

 

Вкупно: 1.136.000 денари  
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16. ФИНАНСОВ ПЛАН НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 01.01.2021 - 

31.12.2021 год. 

 

ПЛАНИРАНИ И ОЧЕКУВАНИ ПРИХОДИ:  

============  

1. Пренесен вишок на приходи од предходна година     7.963.271,00 

2. Трансфери од Агенција за млади и спорт      .................. 

I. Средства за меѓународна програма       ..................  

II. Средства за функционирање на национален систем     .................. 

III. Средства за стручна работа        .…………. 

3. Приходи од МОК         .................. 

4.Приходи од спонзорства        .................. 

5. Приходи од уплати за регистрација и котизација     400.000,00 

6. Приходи од уплатени чланарини         50.000,00 

7. Приходи од уплати за тренерски семинар-лиценци       10.000,00 

8. Приходи од уплати за судиски семинар        10.000,00 

9. Приходи - разно            50.000,00 

 

___________________________________________________________________________ 

Вкупно планиран приход по точка 1,5,6,7,8 и 9:                               8.483.271,00 денари  

Износот на средствата од точка 2 и 3 ќе бидат утврдени по добивање информација 

од Агенцијата за млади и спорт на РМ и од Македонскиот олимписки комитет за одобрени 

средства, за што ќе се потпишат договори со КФМ. 

Извршниот одбор за реализација на Програмата за работа во 2019 година, согласно 

актите на КФМ, ќе обезбеди приходи од спонзорства и други извори во износ кој се јавува 

како разлика од обезбедените приходи од точка 1,2,3,4,5,6,7,8 и 9, а кое ќе биде утврдено 

по добивање на инфoрмација за одобрени средства од Агенцијата за млади и спорт на 

Република Македонија и Македонскиот олимписки комитет.  

 

ПЛАНИРАНИ РАСХОДИ:  

============  

1. Национална програма             

3.450.000,00 

2. Меѓународна програма             

8.706.000,00 

3. Програма за функционирање на Федерацијата                

933.360,00      

_____________________________________________________________________________ 

Вкупно планиран расход по точка 1,2 и 3: 13.089.360,00 денари  

Приход-Расход: -4.606.089,00 денари 

 

 


